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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
«Олександр Лукашенко 

вже доволі давно 
обмінює суверенітет 

білорусі  
на продовження 

особистої влади».

Пришвидшити аудит 
ліцензій

СИСТЕМНІ РІШЕННЯ. Прем’єр-міністр Юлія Свириденко 
провела зустріч з очільником Фонду державного майна Украї-
ни Дмитром Наталухою та т.в.о. голови Державної служби гео
логії та надр Леонідом Музикусом. Голова ФДМУ доповів про 
стан продажу санкційних активів та виконання графіка їхнього 
продажу, затвердженого Кабінетом Міністрів. Вони охоплюють 
26 об’єктів у всій країні.

«Уряд надає повне сприяння, щоб перші санкційні активи бу-
ли якнайшвидше виставлені на торги», — зазначила Юлія Сви-
риденко.

Тимчасовий очільник Держгеонадр доповів про перевірки 
«сплячих» та проблемних спецдозволів на стратегічні корисні 
копалини та нафтогазоносні надра.

«Уряд очікує на перші результати. Якщо родовище до почат-
ку повномасштабного вторгнення простоювало, ліцензії буде 
анульовано. Активи не повинні простоювати, а мають працю-
вати на економіку», — наголосила Юлія Свириденко. Вона до-
ручила прискорити аудит ліцензій і вийти на системні рішення в 
галузі надрокористування в березні, повідомляє Департамент 
інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ.

28,4 млн грн 
туристичного збору отримали місцеві 

бюджети у січні 2026 року. Це на 14,3% 
більше, ніж за аналогічний торішній період 

ВАЖЛИВИЙ ВІЗИТ. Прем’єр-міністр подякувала Генсеку РЄ  
за зусилля з підготовки нового Плану дій Ради Європи  
для України на 2027—2030 роки

У фокусі уваги — 
правосуддя й адаптація 
законодавства 

Президент про запровадження санкцій проти 
самопроголошеного президента за сприяння російській 
агресії проти України
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Новій моделі управління 
водними ресурсами чотири роки

ЕФЕКТИВНІСТЬ. 17 лютого 
2022 року Верховна Рада ухва-
лила Закон України «Про ор-
ганізації водокористувачів та 
стимулювання гідротехнічної 
меліорації земель». Документ 
став першим спеціальним за-
коном у галузі гідротехнічної 
меліорації за часи незалеж-
ності та заклав нову модель. 
Управління водними ресурса-
ми відокремлено від управлін-
ня інфраструктурою, а відпові-
дальність за зрошувальні ме-
режі поступово переходить до 
тих, хто ними користується. 

На початок 2026 року в Укра-
їні створено 76 організацій во-
докористувачів; 35 ОВК внесли 
меліоративні мережі до Дер-
жавного земельного кадастру; 
частина організацій отримала у 
власність насосні станції та тру-

бопроводи; понад 30 перебува-
ють у процесі передачі майна. 

В умовах воєнного наванта-
ження на бюджет держава не 
могла повноцінно утримувати 
меліоративні системи. Саме то-
му передача частини повнова-
жень безпосереднім користува-
чам стала практичним кроком 
для збереження, відновлення 
та повернення зрошення у ви-
робничий обіг.

«Чотири роки показали, що 
коли аграрії отримують реаль-
ні інструменти управління інф-
раструктурою, то система почи-
нає працювати. Ми бачимо не 
декларації, а конкретні кроки: 
створення ОВК, реєстрацію ме-
реж, передачу майна. Це фун-
дамент для відновлення зро-
шення, зростання врожайнос-
ті та посилення продовольчої 

безпеки країни», — зазначила 
заступниця міністра економіки, 
довкілля та сільського госпо-
дарства Ірина Овчаренко.

Крім того, реформа створи-
ла передумови для залучення 
інвестицій у модернізацію інф-
раструктури, зменшення втрат 
води та підвищення ефектив-
ності використання ресурсів. 
Це дає змогу планувати ре-
конструкцію, залучати фінан-
сування та забезпечувати про-
гнозовану вартість води для 
аграріїв.

Наступним кроком має ста-
ти вдосконалення управління 
великими державними зрошу-
вальними системами. Це дасть 
змогу пришвидшити їх віднов-
лення та поступово повернути 
зрошення на значні площі, пові-
домляє Мінекономіки.

Життєво необхідні для дітей зарядні 
станції відправлять родинам 
БЕЗПЕРЕБІЙНЕ ЖИВЛЕННЯ. 
Про це повідомив міністр со-
ціальної політики, сім’ї та єд-
ності Денис Улютін. У логіс-
тичних центрах АТ «Укрпо-
шта» в Києві та Львові відбу-
вається розвантаження, після 
чого станції буде відправле-
но родинам з дітьми, для яких 
безперебійне живлення жит-
тєво необхідне.

Першочергове завдання — 
якнайшвидше доставити за-
рядні станції, щоб родини з ді-
тьми з інвалідністю підгрупи А 
мали безперебійне живлення 
для медичного обладнання та 
могли налагодити безпечний 
стабільний догляд за дітьми 
навіть у разі відімкнень елек-
троенергії.

«Заявку на таку допомо-
гу можна подати до 1 квіт-

ня. Якщо в родині кілька ді-
тей з інвалідністю підгрупи 
А до 18 років, пристрій на-
дадуть кожній дитині окре-
мо», — додав Денис Улютін.

Подати заяву можуть 
батьки, опікуни або за-
конні представники дити-
ни. Серед них представни-
ки ДБСТ, прийомних сімей, 
закладів для дітей-сиріт, па-
тронатні вихователі чи сім’ї, 
куди тимчасово влаштовано 
дитину.

Програму реалізує Мініс-
терство соціальної політики, 
сім’ї та єдності через Пен-
сійний фонд за участі Мі-
ністерства енергетики, Дер-
жавного агентства з енерго-
ефективності та енергозбе-
реження в партнерстві з АТ 
«Укрпошта». Фінансуван-

ня — з державного бюджету 
через фонд декарбонізації.

Раніше Кабінет Міністрів 
ухвалив постанову про вне-
сення змін до Порядку ви-
користання коштів Держав-
ного фонду декарбонізації 
та енергоефективної транс-
формації України. Рішення 
спрямовано на захист життя 
і здоров’я дітей з інвалідніс-
тю підгрупи А в умовах над-
звичайної ситуації в електро-
енергетичній системі.

Документ ухвалено з ура-
хуванням масштабних руй-
нувань енергетичної інфра-
структури внаслідок зброй-
ної агресії рф та тривалих ві-
дімкнень електроенергії в зи-
мовий період 2025—2026 ро-
ків, повідомляє Мінсоцполі-
тики.
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документи
2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування та застосовується з 1 січ-

ня 2026 року.
Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 18 лютого 2026 р. № 206

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  

від 11 лютого 2025 р. № 156
1. У постанові:
1) назву постанови викласти в такій редакції: 

«Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті  
для надання окремих медичних послуг деяким категоріям громадян»;

2) пункт 1 викласти в такій редакції: 
«1. Затвердити Порядок використання коштів, передбачених у державному бю-

джеті для надання окремих медичних послуг деяким категоріям громадян (далі — 
Порядок), що додається.»;

3) абзац другий підпункту 1 пункту 2 викласти в такій редакції:
«зубопротезування та надання планової стоматологічної допомоги окремим кате-

горіям громадян строком до 31 грудня року, в якому здійснюється його укладення;».
2. У Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для на-

дання окремих медичних послуг деяким категоріям осіб, які захищають/захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженому зазна-
ченою постановою:

1) назву Порядку викласти в такій редакції: 
«ПОРЯДОК  

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання окремих 
медичних послуг деяким категоріям громадян»;

2) пункт 1 викласти в такій редакції: 
«1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у держав-

ному бюджеті за бюджетною програмою «Надання окремих медичних послуг деяким 
категоріям громадян» (далі — бюджетні кошти) для надання медичних послуг із зу-
бопротезування та надання планової стоматологічної допомоги окремим категоріям 
громадян та медичної послуги із здійснення забору, кріоконсервації та зберігання ре-
продуктивних клітин військовослужбовців та інших осіб на випадок втрати репродук-
тивної функції під час виконання обов’язків із оборони держави, захисту Вітчизни та 
інших покладених на них обов’язків відповідно до законодавства.»;

3) пункт 4 викласти в такій редакції: 
«4. Бюджетні кошти спрямовуються на оплату медичних послуг: 
із зубопротезування та надання планової стоматологічної допомоги окремим ка-

тегоріям осіб, які захищають/захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, та особам з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків ава-
рії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких 
встановлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, та хво-
рим внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу — категорія 1, ви-
значеним Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постражда-
ли внаслідок Чорнобильської катастрофи», згідно з тарифами, визначеними у пунк-
тах 13, 14 цього Порядку; 

здійснення забору, кріоконсервації та зберігання репродуктивних клітин військо-
вослужбовців та інших осіб на випадок втрати репродуктивної функції під час вико-
нання обов’язків із оборони держави, захисту Вітчизни та інших покладених на них 
обов’язків відповідно до законодавства згідно з тарифами, визначеними у пункті 15 
цього Порядку.»;

4) пункт 6 викласти в такій редакції: 
«6. Надання медичних послуг із зубопротезування та надання планової стоматоло-

гічної допомоги окремим категоріям громадян здійснюють заклади охорони здоров’я 
всіх форм власності та фізичні особи — підприємці, які одержали ліцензію на прова-
дження господарської діяльності з медичної практики та уклали з НСЗУ договір про 
медичне обслуговування із зубопротезування та надання планової стоматологічної 
допомоги окремим категоріям громадян (далі — договір).»;

5) пункт 8 доповнити абзацом такого змісту:
«особам з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобиль-

ській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено при-
чинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, та хворим внаслідок 
Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу – категорія 1, визначеним Зако-
ном України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи».»;

6) пункт 9 доповнити абзацом такого змісту:
«особам з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобиль-

ській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено при-
чинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, та хворим внаслідок 
Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу — категорія 1, визначеним За-
коном України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи».»;

7) У пункті 11:
абзац перший викласти в такій редакції:
«11. Особи, визначені у пунктах 8—10 цього Порядку, для отримання безоплат-

но медичної послуги із зубопротезування та планової стоматологічної допомоги, а 
також здійснення безоплатно забору, кріоконсервації та зберігання їх репродуктив-
них клітин для забезпечення реалізації їх права на біологічне батьківство (материн-
ство) на випадок втрати репродуктивної функції звертаються безпосередньо або че-
рез законного представника до закладів охорони здоров’я щодо надання окремих 
медичних послуг деяким категоріям громадян із заявою та пред’являють оригіна-
ли таких документів: »;

після абзацу дев’ятого доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
«для осіб, визначених в абзаці шостому пункту 8 і абзаці сьомому пункту 9 цьо-

го Порядку, — посвідчення особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської ка-
тастрофи.».

У зв’язку з цим абзац десятий вважати абзацом одинадцятим.

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 18 лютого 2026 р. № 207 
Київ

Про Премію Кабінету Міністрів України  
за вагомий внесок у забезпечення 

енергетичної стійкості України
Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Заснувати Премію Кабінету Міністрів України за вагомий внесок у забезпечен-
ня енергетичної стійкості України.

2. Затвердити такі, що додаються:
Положення про Премію Кабінету Міністрів України за вагомий внесок у забезпе-

чення енергетичної стійкості України;
опис бланка диплома лауреата Премії Кабінету Міністрів України за вагомий вне-

сок у забезпечення енергетичної стійкості України.
Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

від 18 лютого 2026 р. № 207

ПОЛОЖЕННЯ  
про Премію Кабінету Міністрів України за вагомий внесок  

у забезпечення енергетичної стійкості України 
1. Це Положення визначає порядок присудження Премії Кабінету Міністрів Украї-

ни за вагомий внесок у забезпечення енергетичної стійкості України (далі — Премія). 
2. У цьому Положенні під терміном «підприємства електроенергетики» (далі — 

підприємства) розуміються суб’єкти господарювання (виробники, оператори переда-
чі та розподілу, постачальники), основним призначенням яких є забезпечення спо-
живачів електричною енергією шляхом її виробництва, передачі, розподілу, зберіган-
ня, комерційного обліку, балансування та постачання (продажу) з гарантуванням на-
дійності, якості та безпеки електропостачання, зареєстровані в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, 
незалежно від форми власності. 

Термін «електроенергетика» вживається у значенні, наведеному у Законі Україні 
«Про ринок електричної енергії».

3. Премія присуджується щороку працівникам підприємств за вагомий внесок у 
забезпечення розвитку  енергетичної стійкості держави, особисту мужність і самовід-
даність, виявлені під час ліквідації наслідків аварій, героїчну працю та сумлінне вико-
нання професійного обов’язку, зокрема в умовах воєнного стану.  

Премія присуджується громадянам України та іноземцям, що мають право на по-
стійне проживання в Україні, які працюють (працювали) у звітному періоді, за який 
присуджується Премія, на підприємствах.

Щороку присуджується до 50 Премій у розмірі 200 тис. гривень кожна (без ураху-
вання обов’язкових платежів, пов’язаних з виплатою заробітної плати). 

4. З метою проведення відбору кандидатів на присудження Премії утворюється 
Комітет з присудження Премії Кабінету Міністрів України за вагомий внесок у забез-
печення енергетичної стійкості України (далі — Комітет).  

До складу Комітету входять Перший віце-прем’єр-міністр України — Міністр енер-
гетики (голова Комітету), заступник Міністра енергетики (заступник голови Коміте-
ту), керівники структурних підрозділів Міненерго, серед яких обирається секретар 
Комітету, до компетенції яких належить питання забезпечення виконання покладе-
них на Міненерго завдань щодо формування та реалізації державної політики в елек-
троенергетичному та ядерно-промисловому комплексах, з питань управління персо-
налом, а також керівники та представники Держенергонагляду та інших структурних 
підрозділів  Міненерго за рішенням голови Комітету.

Персональний склад Комітету у кількості 10 осіб затверджується головою Комі-
тету.

Комітет відповідно до покладених на нього завдань розглядає пропозиції щодо 
присудження Премії, проводить відбір кандидатів на присудження Премії. 

Пропозиції щодо розгляду питань на засіданні Комітету вносяться головою та чле-
нами Комітету. 

5. Члени Комітету зобов’язані не допускати конфлікту інтересів під час розгляду 
пропозицій щодо висунення кандидатів на присудження Премії. 

Перед початком розгляду пропозицій щодо висунення кандидатів на присуджен-
ня Премії член Комітету зобов’язаний повідомити про наявність конфлікту інтересів 
та надати пояснення щодо обставин, які можуть перешкоджати об’єктивному вико-
нанню ним обов’язків. 

Член Комітету, в якого виявлено конфлікт інтересів, утримується під час голосу-
вання з питань, що його становлять. 

6. Організаційною формою роботи Комітету є засідання, які проводяться один раз 
на рік не пізніше ніж за 60 днів до дня присудження Премії. Засідання Комітету про-
водяться його головою або за дорученням голови Комітету його заступником. Голова 
Комітету може прийняти рішення про проведення засідання в режимі реального часу 
з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет. 

Засідання Комітету проводяться відкрито, крім випадків, визначених законодав-
ством, з метою запобігання розголошенню державної, комерційної або іншої таєм-
ниці, захищеної законом. 

Засідання Комітету вважається правоможним, якщо на ньому присутні не менш як 
дві третини його персонального складу. 

Рішення Комітету щодо присудження Премії ухвалюється шляхом відкритого го-
лосування простою більшістю голосів, присутніх на засіданні членів Комітету. 

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови Комітету (заступни-
ка голови Комітету чи головуючого на засіданні за дорученням голови Комітету (у ра-
зі його відсутності). 

Комітет для виконання покладених на нього завдань має право одержувати від 
підприємств додаткові матеріали та документи стосовно кандидатів на присудження 
Премії, необхідні для підтвердження наданої підприємствами інформації. 

Комітет може прийняти рішення про висунення менш як 50 кандидатів на прису-
дження Премії. 

Організаційне, інформаційне та технічне забезпечення діяльності Комітету покла-
дається на Міненерго. 

Рішення Комітету оформлюється протоколом, який підписується головуючим на 
засіданні Комітету та секретарем Комітету. 

Рішення Комітету є підставою для підготовки проекту розпорядження Кабінету 
Міністрів України про присудження Премії. 

7. Оголошення про прийом документів для присудження Премії (далі — оголо-
шення) Міненерго оприлюднює щороку на своєму офіційному веб-сайті не пізніше 
ніж за 90 днів до дня присудження Премії. 

В оголошенні зазначаються строки та форма подання пропозицій щодо висунення 
кандидатів на присудження Премії, перелік документів, що подаються, спосіб їх по-
дання та розгляду, інші обов’язкові умови для відбору таких кандидатів. 

8. Висунення кандидатів на присудження Премії здійснюється гласно у трудових 
колективах підприємств, де вони працюють. 

Пропозиції щодо присудження Премії повинні бути попередньо письмово пого-
джені з Радою міністрів Автономної Республіки Крим, відповідними обласними, Ки-
ївською та Севастопольською міськими держадміністраціями. 

9. Для присудження Премії підприємство у строки, визначені в оголошенні, подає 
Міненерго супровідний лист у довільній формі (на кожного кандидата на присуджен-
ня Премії окремо), до якого додаються такі документи: 

1) пропозиція щодо присудження Премії за формою, затвердженою Міненерго; 
2) витяг з рішення трудового колективу про висунення кандидата на присудження 

Премії, оформленого протоколом; 
3) копія листа-погодження Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласної, 

Київської та Севастопольської міської держадміністрації;
4) витяг з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового 

державного соціального страхування; 

5) копія свідоцтва про смерть кандидата на присудження Премії (у разі прису-
дження Премії посмертно); 

6) довідка з банку щодо банківського рахунка в національній валюті кандидата 
на присудження Премії або членів його сім’ї (у разі присудження Премії посмертно). 

10. Під час визначення кандидатів на присудження Премії необхідно дотримувати-
ся пропорційності усіх категорій працівників, які працюють на підприємстві. 

11. Міненерго: 
1) затверджує критерії висунення кандидата на присудження Премії та форму, за 

якою подається  пропозиція щодо присудження Премії; 
2) забезпечує прийняття та попередній розгляд документів, зазначених у пунк-

ті 9 цього Положення; 
3) готує пропозиції щодо відповідності документів, зазначених у пункті 9 цього 

Положення, та подає їх разом з документами на розгляд Комітету; 
4) готує щороку згідно з рішенням Комітету проект розпорядження Кабінету Міні-

стрів України про присудження Премії та в установленому порядку подає його на роз-
гляд Кабінету Міністрів України. 

12. Розпорядження Кабінету Міністрів України про присудження Премії є підста-
вою для вручення диплома лауреата Премії та здійснення виплати грошової вина-
городи. 

Грошова винагорода з урахуванням утриманих податків та зборів перераховується 
на поточний рахунок лауреата Премії або членів його сім’ї (у разі присудження Премії 
посмертно), відкритий в установі банку. 

13. Фінансування видатків, пов’язаних з виплатою Премії та виготовленням ди-
пломів лауреата Премії, здійснюється за рахунок коштів, передбачених у державно-
му бюджеті Міненерго за відповідною програмою. 

14. Диплом лауреата Премії вручається в урочистій обстановці Прем’єр-міністром 
України або Першим віце-прем’єр-міністром України — Міністром енергетики чи за 
їх дорученням одним із заступників Міністра енергетики. 

15. У разі присудження Премії посмертно членам сім’ї вручається диплом лауреа-
та Премії та перераховується грошова винагорода. 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України 

від 18 лютого 2026 р. № 207

ОПИС  
бланка диплома лауреата Премії Кабінету Міністрів України  

за вагомий внесок у забезпечення енергетичної стійкості України 
Бланк диплома лауреата Премії Кабінету Міністрів України за вагомий внесок у за-

безпечення енергетичної стійкості України складається з обкладинки і вкладки. 
Обкладинка виготовляється з твердого картону і має форму прямокутника розмі-

ром 430 х 302 міліметри, складеного в один згин по лінії короткої сторони. Зовнішній 
бік обкладинки обтягнутий червоною шевровою шкірою з фланелевою підкладкою. 

На лицьовому боці обкладинки наноситься фарбою золотистого кольору тисне-
ний напис «Диплом лауреата Премії Кабінету Міністрів України за вагомий внесок у 
забезпечення енергетичної стійкості України». Всередині обкладинки у місці її згину 
закріплено муарову синьо-жовту стрічку (співвідношення кольорів — 1:1) для вклад-
ки. 

Вкладка виготовляється з високоякісного крейдованого паперу і має форму пря-
мокутника розміром 420 х 297 міліметрів, складеного в один згин по лінії корот-
кої сторони. 

На першій (лицьовій) сторінці вкладки вгорі міститься зображення малого Дер-
жавного Герба України, виконане фарбою золотистого кольору. У центрі сторінки си-
ньою фарбою надруковано слова «Диплом лауреата Премії Кабінету Міністрів Украї-
ни за вагомий внесок у забезпечення енергетичної стійкості України». 

На другій сторінці по центру розміщене кольорове зображення фасаду Будинку 
Уряду на фоні Державного Прапора України. 

На третій сторінці синьою фарбою надруковано такий текст: «Лауреату Премії Ка-
бінету Міністрів України за вагомий внесок у забезпечення енергетичної стійкості 
України  ____________________________________». 

         (прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності)
Нижче тексту зазначаються дата і номер розпорядження Кабінету Міністрів Укра-

їни про присудження Премії Кабінету Міністрів України за вагомий внесок у забезпе-
чення енергетичної стійкості України. Диплом підписується Прем’єр-міністром Укра-
їни. У лівому нижньому куті друкарським способом зазначається номер диплома.

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 18 лютого 2026 р. № 208 
Київ

Про внесення зміни до пункту 4  
Порядку надання погодження  

залучення державними підприємствами  
та господарськими товариствами (крім 

банків), у статутному капіталі  
яких 50 і більше відсотків акцій (часток) 
належать державі, зовнішніх, внутрішніх 

довгострокових (більше одного року)  
і короткострокових (до одного року) кредитів 

(позик), надання гарантій або поруки  
за такими зобов’язаннями

Кабінет Міністрів України постановляє:
Внести зміну до пункту 4 Порядку надання погодження залучення державними 

підприємствами та господарськими товариствами (крім банків), у статутному капі-
талі яких 50 і більше відсотків акцій (часток) належать державі, зовнішніх, внутріш-
ніх довгострокових (більше одного року) і короткострокових (до одного року) креди-
тів (позик), надання гарантій або поруки за такими зобов’язаннями, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2025 р. № 1050 (Офіційний ві-
сник України, 2025 р., № 76, ст. 5220), доповнивши підпункт 1 абзацом такого змісту:

«Передбачені абзацами четвертим та сьомим цього підпункту вимоги стосовно 
умов проекту кредитного договору та подання разом із заявою копії затвердженого 
в установленому законодавством порядку фінансового плану на поточний рік не за-
стосовуються у разі отримання АТ «Укрзалізниця» погодження залучення у 2026 році 
внутрішнього короткострокового запозичення від АБ «Укргазбанк».».

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

Оголошення
Херсонський апеляційний суд повідо-

мляє потерпілу Верещак Ірину Юріївну  
(Херсонська область, Голопристанський 
р-н., с. Малі Копані, вул. Чкалова, 8), що 
04 березня 2026  року о 13:00 год в примі-
щенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 295  
Херсонської стрілецької дивізії, 1-а, відбу-
деться розгляд провадження за апеляційни-
ми скаргами прокурора, захисників обвину-
ваченого Веретільник О.С. та Єлисєєвої М.І. 
на вирок Голопристанського районного су-
ду Херсонської області від 14.09.2021 щодо 
Григор’єва Віталія Миколайовича, обвину-
ваченого у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ст.118 КК Укра-
їни (справа № 654/1876/20). 

Суддя О.І. Коровайко

Оголошення про виклик до суду та повідомлення про постановлення ухвали  
на виконання вимог абзацу шостого частини третьої статті 323 КПК України

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебувають матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 12 червня 2018 року за № 52018000000000546, за обвинуваченням Дубневича Ярослава Васильовича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 209 КК України.

Ухвалою від 11 вересня 2025 року постановлено здійснення спеціального судового провадження стосовно обвинуваченого Дубневича 
Ярослава Васильовича. Ухвалою від 17 лютого 2026 року призначено у відкритому судовому засіданні судовий розгляд зазначеного кри-
мінального провадження. 

У зв’язку з чим Дубневич Ярослав Васильович, який народився 07 серпня 1969 року у с. Зубра Пустомитівського району Львівської об-
ласті, зареєстрований та проживаючий за адресою: м. Львів, вул. Братів Рогатинців, 22, кв. 1-А, який обвинувачується у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 209 КК України викликається у судове засідання, яке від-
будеться: 1. 20.02.2026 о 08:00–10:00; 2. 09.03.2026 о 10:00–12:00; 3. 13.03.2026 о 15:30–17:30 у приміщенні Вищого антикорупційного су-
ду (місто Київ, вул. Хрещатик, 42-А, телефон +380-44-561-26-51, e-mail: inbox@vaks.gov.ua), головуючий суддя: Сікора К.О., судді Литвин-
ко Т.В., Саландяк О.Я.

У разі неприбуття у судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше судовий розгляд кримінально-
го провадження здійснюватиметься за його відсутності.

Поважними причинами неприбуття особи на виклик є обставини, зазначені в статті 138 Кримінального процесуального кодексу України.
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений 

вважається належним чином ознайомленим з її змістом.
Крім того, відповідно до абз. 6 ч. 3 ст. 323 КПК України Вищий антикорупційний суд повідомляє що ухвалою від 17 лютого 2026 року су-

дом було відмовлено в задоволені клопотання захисника обвинуваченого Дубневича Я.В. – адвоката Плавана О.О. про повернення обвину-
вального акта. Також ухвалою від 17 лютого 2026 року судом було відмовлено в задоволені клопотань захисника обвинуваченого Дубне-
вича Я.В. – адвоката Тесленка І.С. про витребування речей і документів, про склад осіб, які братимуть участь у судовому розгляді, про про-
ведення слідчих (розшукових) дій.

Повістка про виклик обвинуваченого  
в кримінальному провадженні  

  справа № 766/5681/23
Херсонський апеляційний суд відповід-

но до вимог ст.135, 297-5, 323 КПК Украї-
ни викликає обвинуваченого Казнавецького 
Богдана Володимировича, який зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Херсонська 
область, м. Генічеськ, вул. Чкалова, 82, в су-
дове засідання, яке відбудеться 04.03.2026 
о 12:45 год. за адресою м.Херсон, вул.295 
Херсонської стрілецької дивізії, 1-а, для 
участі в розгляді кримінального прова-
дження № 22022230000000250 за апеляцій-
ною скаргою адвоката Балабан О.І. на вирок  
Херсонського міського суду Херсонської 
від 08.05.2025 року стосовно Казнавецько-
го Б.В. за ч.2 ст.111 КК України. 

Наслідки неявки обвинуваченого, який 
викликається в судове засідання передбаче-
ні ст.139, 323 КПК України. 

Суддя  О.І. Коровайко 

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старшим слідчим в ОВС – криміналістом 3 відділу слідчого управління 

(з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим Часовенком Н.А. за по-
годженням начальника відділу прокуратури Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя Рєбровим Є.С. у зв’язку з проведенням досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №22025011000000236 від 
20.10.2025 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК 
України 17.02.2026 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з 
яким громадянин України МИХАЛЬЧУК Сергій Олександрович, 29.10.1962 
р.н., уродженець с. Сальник Калинівського р-ну Вінницької обл., докумен-
тований паспортом громадянина України серії АР № 450129, виданим Нахі-
мовським РВ УМВС України в м. Севастополі від 04.02.2011, реєстраційний 
номер облікової картки платника податків 2294701557, останнє відоме місце 
реєстрації та проживання: м. Севастополь (тимчасово окупована територія) 
вул. Артилеристів, буд. 80, підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 Кримінального кодексу України, тобто 
у вчиненні умисних дій, спрямованих на допомогу державі-агресору (посо-
бництво), збройним формуванням з метою завдання шкоди Україні шляхом 
підготовки та передачі матеріальних ресурсів представникам держави-агре-
сора, її збройним формуванням. 

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права 
та обов’язки підозрюваного, а також повістки про виклик підозрюваного роз-
міщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
МИХАЛЬЧУК Сергій Олександрович, 29.10.1962 р.н., уродженець с. Саль-

ник Калинівського р-ну Вінницької обл., документований паспортом грома-
дянина України серії АР №450129, виданим Нахімовським РВ УМВС Укра-
їни в м. Севастополі від 04.02.2011, реєстраційний номер облікової картки 
платника податків 2294701557, останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня: м. Севастополь (тимчасово окупована територія) вул. Артилеристів, буд. 
80, відповідно до ст.ст. 133, 135, 139 КПК України вам необхідно з’явитися 
в період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 23.02.2026, 24.02.2026 та 
25.02.2026 до слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР 
Крим за адресою: м. Київ, вул. Юрія Поправки, буд. 14-А або до прокуратури 
Автономної Республіки Крим та міста Севастополя за адресою: м. Київ, вул. 
Ділова, 24 для вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, в рамках кримі-
нального провадження №22025011000000236 від 20.10.2025, а також участі 
в слідчих та процесуальних діях.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу та здійснен-
ня спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Васильєва А.А.  
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Чернівці на-

дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22025260000000127, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 18.09.2025 стосовно Васильєва Анатолія Ана-
толійовича, 08.04.1989 р.н., зареєстрованого та проживаючого за адресою: 
вул.  Комуністична, 14/55, м.  Донецьк Донецької області, підозрюваного у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
підозрюваного Васильєва А.А.  

Підозрюваний Васильєв Анатолій Анатолійович, 08.04.1989 року наро-
дження, зареєстрований та проживаючий за адресою: вул.  Комуністична, 
14/55, м.  Донецьк Донецької області, на підставі ст.ст. 133, 135, 276, 278 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 25 лютого 2026 року о 10 год. 00 хв. 
до будівлі слідчого відділу УСБ України за адресою: м. Чернівці, вул. Шев-
ченка, 1А, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, 
вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№ 22025260000000127, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 18.09.2025.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Васильєв Ана-
толій Анатолійович, 08.04.1989 року народження, про те, що 25.02.2026 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22025260000000127, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 18.09.2025, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, буде за-
вершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами до-
судового розслідування у період з 10 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. на 25 лю-
того 2026 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в Чернівецькій об-
ласті за адресою: м. Чернівці, вул. Шевченка, буд. 1А, а також в порядку ч. 6 
ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріа-
ли, які плануєте використовувати, як доказ у суді. 

 ПОВІСТКА
про виклик Корнєєва І.В.

Громадянин України Корнєєв Ігор Володимирович, 31 серпня 1989 року 
народження, уродженець с. Музиківка Білозерського району Херсонської об-
ласті, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Херсонський район,  
с. Музиківка, вул. 2-га Львівська, буд. 8, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276, 
278 КПК України, 26 лютого 2026 року о 09 год. 00 хв. Вам необхідно з’явитися в  
каб. № 302 слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області до старшо-
го слідчого в ОВС Вигонного Андрія Миколайовича: м. Тернопіль, про-
спект Степана Бандери, 21, тел. (0352) 27-93-86, для участі у проведен-
ні слідчих та процесуальних дій, зокрема, для вручення письмового по-
відомлення про підозру та допиту у якості підозрюваного у криміналь-
ному провадженні № 22025210000000050 від 07.08.2025, за ознака-
ми вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 та  
ч. 2 ст. 111 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають 
наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297- 4 КПК України повідомляю, що 16.02.2026 ухва-

лою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 22026230000000070 від 27.01.2026 стосовно підозрюваного 
Крутька Владислава Володимировича, 24.05.1993 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, який переховується від слідства та суду. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування та надання до-

ступу до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянин України Круть-

ко Владислав Володимирович, 24.05.1993 року народження, уродженець 
с. Брянське Бахчисарайського району АР Крим, зареєстрований за адре-
сою: АР Крим, Бахчисарайський район, с. Шевченкове, вул. Леніна, буд. 5, 
повідомляється про те, що 19.02.2026 спеціальне досудове розслідування 
у кримінальному провадженні №22026230000000070 від 27.01.2026 за йо-
го підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
 ст. 111-1 КК України, буде завершено та він має право ознайомитись з усіма 
матеріалами провадження. 

Підозрюваний Крутько В.В., Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, 
які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик
Підозрюваному Крутьку Владиславу Володимировичу, 24.05.1993 року 

народження, уродженцю с. Брянське Бахчисарайського району АР Крим, за-
реєстрованому за адресою: АР Крим, Бахчисарайський район, с. Шевченко-
ве, вул. Леніна, буд. 5, раніше не судимому, відповідно до вимог ст.ст. 133, 
135 КПК України, необхідно з’явитися 25, 26, 27 лютого 2026 року в період 
часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий територіально розташова-
ний підрозділ Служби безпеки України для вручення повідомлення про підо-
зру, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні №22026230000000070 від 27.01.2026 за підозрою Вас у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Квачук Сергій Анатолійович, 21.01.1983 р.н., за-
реєстрований за адресою: Луганська область, Ровеньківський район, м. 
Красний Луч (наразі – м. Хрустальний), селище Софіївський, вул. Моло-
діжна, буд. 30, кв. 1, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Криміналь-
ного процесуального кодексу України викликається у кримінальному про-
вадженні №22025130000000091 від 10.02.2025 до слідчого управління ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 131 на 23.02.2026 о 10:00 годи-
ні; на 24.02.2026 о 10:00 годині; на 25.02.2026 о 10:00 годині для вручен-
ня письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якос-
ті підозрюваного, у зазначеному кримінальному провадженні та прове-
дення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні                                       
№22025130000000091 від 10.02.2025.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість 
застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, 
здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розсліду-

вання стосовно підозрюваної Болотньої О.В.
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва 11.02.2026 нада-

но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22026230000000064, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 23.01.2026 віднос-
но громадянки України Болотньої Олени Вікторівни, 30.05.1975 року народження, уродженки с. Ка-
ховка Каховського району Херсонської області, зареєстрованої та проживаючої за адресою: Херсон-
ська область, Каховський район, м. Нова Каховка, вул. Довженко, буд. 25, кв. 9, підозрюваної у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.     

Повний текст ухвали слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва про дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування розміщується на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування».

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Болотня Олена Ві-

кторівна, 30.05.1975 року народження, уродженка с. Каховка Каховського району Херсонської об-
ласті, зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська область, Каховський район, м. Нова 
Каховка, вул. Довженко, буд. 25, кв. 9, про те, що 19.02.2026 спеціальне досудове розслідування у 
кримінальному провадженні №22026230000000064 від 23.01.2026, за підозрою Вас у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, – завершено.   

Вам, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 
23.02.2026, 24.02.2026 та 25.02.2026 у період з 9:00 по 17:00, для завершення спеціального досу-
дового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримі-
нальному провадженні №22026230000000064, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 23.01.2026 за ч. 5 ст. 111-1 КК України до найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на 
виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КПК України.

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні 
обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
 ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО

Відповідно до статей 111-112, 135, 276-
278 та глави 11 КПК України повідомляю, 
що 16.02.2026 у кримінальному проваджен-
ні №  22024250000000054 від 23.02.2024 скла-
дено письмове повідомлення про підозру гро-
мадянину України ГРІДЕНКУ Сергію Якови-
чу, 27.07.1964 року народження, уродженцю с. 
Роздольне Старобешівського району Донецької 
області, який зареєстрований за адресою: Доне-
цька область, м. Донецьк, проспект Ленінський, 
б. 63, кв. 32, у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опу-
бліковано на офіційному Інтернет-сайті Офісу 
Генерального прокурора https://www.gp.gov.ua.

Згідно з статтями 133, 135 КПК України, ГРІ-
ДЕНКО Сергій Якович, 27.07.1964 р.н., виклика-
ється на 10:00 25.02.2026, 10:00 26.02.2026 та 
10:00 27.02.2026 до старшого слідчого в ОВС 
слідчого відділу УСБУ в Черкаській області під-
полковника юстиції Литвиненка  А.А. за адре-
сою: м.  Черкаси, вул.  Гоголя, 240, для допиту 
як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 22024250000000054 від 23.02.2024, отриман-
ня клопотання про обрання запобіжного заходу.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу на здійснення 

спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 12.02.2026 ухва-

лою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22026230000000071 від 27.01.2026 стосовно підозрюваного Лукачо-
ва Станіслава Олеговича, 04.01.1980 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч.7 ст. 111-1 КК України, який переховуєть-
ся від слідства та суду. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування та надання  

доступу до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянин України  Лукачов Ста-

ніслав Олегович, 04.01.1980 року народження, уродженець м. Сімферополь,  АР 
Крим, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Євпаторія, пров. Піонерський, 
буд.1, кв.10, повідомляється про те, що 19.02.2026 спеціальне досудове розслі-
дування у кримінальному провадженні №22026230000000071 від 27.01.2026 за 
його підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, – буде завершено, та він має право ознайомитись з усіма 
матеріалами провадження. 

Підозрюваний Лукачов С.О., Вам повідомляється, що в порядку ч. 6  ст.290 
КПК України, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які 
плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повістка про виклик
Підозрюваний Лукачов Станіслав Олегович, 04.01.1980 року народження, 

уродженець м. Сімферополь, АР Крим, зареєстрований за адресою: АР Крим, 
м. Євпаторія, пров. Піонерський, буд.1, кв.10, раніше не судимий, відповідно 
до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 25, 26, 27 люто-
го 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий тери-
торіально розташований підрозділ Служби безпеки України, для вручення пові-
домлення про підозру, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні №22026230000000071 від 27.01.2026 за підозрою Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та 
наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення спеціального досудового розслідування  

у кримінальному провадженні та надання доступу до матеріалів  

досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 290, 297-5 КПК України повідо-

мляю, що 24.02.2026 завершується спеціальне досудове розслідування 

у кримінальному провадженні №22022220000002235 від 04.07.2022 за 

підозрою Шаповала Валерія Миколайовича, 10.11.1966 року народжен-

ня, у вчиненні кримінального правопорушення-злочину, передбаченого 

ч. 5 ст. 111-1 КК України.

На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України сторона захисту має право на 

ознайомлення з матеріалами досудового провадження у вказаному кри-

мінальному провадженні, яке може бути реалізоване шляхом доступу 

сторони захисту до матеріалів досудового розслідування у приміщенні 

ВП № 1 Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області за адресою: вул. За-

хисників України, 33, м. Балаклія, починаючи з 24.02.2026.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Подоплєлов Євген Володимирович, 03.06.1977 
р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Антрацит, вул. 
Петраковського, буд. 11, кв. 14, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України викликається у кримі-
нальному провадженні №22025130000000033 від 14.01.2025 до слідчо-
го управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 131 на 
23.02.2026 о 10:00 годині; на 24.02.2026 о 10:00 годині; на 25.02.2026 о 
10:00 годині для вручення письмового повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначеному криміналь-
ному провадженні та проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №22025130000000033 від 14.01.2025.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального до-
судового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Кучеров Олександр Володимирович, 25.02.1982 р.н., зареє-

стрований та проживаючий за адресою: Луганська область, Старобільський район, 
с. Сичанське, вул. Єременка, буд. 4, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України 
Вам необхідно з’явитися о 10:00 на 23.02.2026, 24.02.2026 та 25.02.2026 до слідчого 
управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шев-
ченка, б. 7, каб. 131 (фактична адреса), для отримання письмового повідомлення про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, у кримінальному провадженні № 42025132580000034 від 19.02.2025, допиту 
в якості підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у за-
значеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Засоби зв’язку: 0668468154.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Ірпінський міський суд Київської області викликає потерпілих по справі  

№ 367/4273/20, провадження 1-кп/367/654/2025 для прийняття участі в судовому за-
сіданні по обвинуваченню Матюшинець Валентини Петрівни у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 190 КК України, яке відбудеться 26.02.2026 
року об 11 год. 00 хв. в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за 
адресою: Київська обл., м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7. Наслідки неприбуття потерпіло-
го на виклик суду передбачені ст. 325 КПК України.

Суддя Ю.В. Кравчук
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Подільського районного суду м. Кропивницького від 17.02.2026 (судова справа 

№405/220/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22025120000000122 від 23.09.2025 стосовно підозрюваного Романова Віктора Володимировича, 14.09.1980 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України. У зв’язку із ухваленим 
судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кримінальному прова-
дженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваному 
Романову В.В., 14.09.1980 р.н., повідомляємо, що йому необхідно з’явитись 23.02.2026 о 10:00 до слідчого від-
ділу управління Служби безпеки України в Кіровоградській області за адресою: Кіровоградська область, м. Кро-
пивницький, вул. Шульгиних, 4 для допиту як підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій 
у вказаному кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам не-
обхідно з’явитись 24.02.2026 о 10:00 до слідчого відділу управління Служби безпеки України в Кіровоградській 
області за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4 для вручення повідомлення 
про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також для вручення обвину-
вального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. 

Телефон для зв’язку: +380522399449.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИНЯТИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ РЕШЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ И ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО

Определением следственного судьи Подольского районного суда г. Кропивницкого от 17.02.2026 (судебное 
дело №405/220/26) дано разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уголовном 
производстве №22025120000000122 от 23.09.2025 относительно подозреваемого Романова Виктора Владими-
ровича, 14.09.1980 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. 
В связи с принятым судебным решением об осуществлении специального досудебного расследования в ука-
занном уголовном производстве, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины подозреваемому Романову В.В., 14.09.1980 г.р., сообщаем, что Вам необходимо явить-
ся 23.02.2026 в 10:00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Кировоградской об-
ласти по адресу: Кировоградская область, г. Кропивницкий, ул. Шульгиных, 4 для допроса в качестве подозре-
ваемого, а также проведения следственных и процессуальных действий в указанном уголовном производстве.

Кроме того, в связи с тем, что в ближайшее время планируется завершение досудебного расследования, 
Вам необходимо явиться 24.02.2026 в 10.00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины 
в Кировоградской области, по адресу: Кировоградская область, г. Кропивницкий , ул. Шульгиных, 4 для вру-
чения уведомления о завершении досудебного расследования и выполнения требований ст. 290 УПК Украины 
(открытие материалов другой стороне), а именно для предоставления доступа к материалам уголовного произ-
водства, а также для вручения обвинительного акта, реестра материалов досудебного расследования и отобра-
ния расписки об их получении.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, в том 
числе: возможность применения привода, наложение денежного взыскания, осуществление специального су-
дебного рассмотрения.

Телефон для связи: +380522399449.

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Громадянка України Головань Ірина Миколаївна, 17.01.1970 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 

278 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні №22024050000002685 від 27.08.2024 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, а саме у ко-
лабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням ор-
ганізаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому 
числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Головань Ірина Миколаївна, 17.01.1970 

р.н., громадянка України, уродженка с. Митьково-Качкарі Новоазовського району Донецької області, зареєстрова-
на за адресою: Донецька область, м. Новоазовськ, вул. Леніна, буд. 6, кв. 3, на 10 год. 00 хв. 23.02.2026, 10 год. 00 
хв. 24.02.2026 та 10 год. 00 хв. 25.02.2026 до будівлі тимчасової дислокації слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлення 
про підозру у кримінальному провадженні №22024050000002685 від 27.08.2024 у вчиненні кримінального правопо-
рушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій 
у зазначеному кримінальному провадженні. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого, прокурора без поважних причин, перелік 
яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Громадянину України Перебейносу Юрію Васильовичу, 16.08.1970 року народження, у відповідності до ви-

мог ст.ст. 111, 135, 278, 481 КПК України Вам повідомляється про підозру  у  кримінальному  провадженні 
№ 220250500000000205  від 20.01.2025  у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу 
України, тобто у добровільному обранні до незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій терито-
рії, в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Перебейнос Юрій Васильович, 

16.08.1970 року народження, останнє відоме місце реєстрації за адресою:  Донецька обл., м. Макіївка, квартал 
Шахтарський, буд. 28, кв. 90, на 23.02.2026 о 12 год. 00 хв., 24.02.2026 о 12 год. 00 хв., 25.02.2026 об 11 год. 00 хв., 
до будівлі тимчасової дислокації СУ ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, розташованого за адресою: м. Дні-
про, пл. Шевченка, буд. 7,  каб. 130, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення у кримінальному провадження № 220250500000000205  від 20.01.2025 у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для отримання повідомлення про підозру та допиту, як підозрюваного, а 
також, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 19.02.2026 у кримінальному провадженні № 42023230000000224 від 01.05.2023, відповідно до 

ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Чебан Людмилі Миколаїв-
ні, 06.09.1986 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1  
КК України, а саме добровільне обрання громадянина України до незаконних органів влади, створених на тимчасо-
во окупованій території, вчинене групою осіб без попередньої змови; ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме добровіль-
не обрання громадянина України на посаду, пов’язану з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністратив-
но-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому чис-
лі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повістка про виклик
Підозрюваній Чебан Людмилі Миколаївні, 06.09.1986 року народження, громадянці України, зареєстрованій за 

адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Бехтери, вул. Шкільна, б. 35, відповідно до вимог ст.ст. 133, 
135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 23, 25 та 26 лютого 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 
хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчого тери-
торіального підрозділу СБ України, для вручення повідомлення про підозру та проведення інших слідчих і проце-
суальних дій у кримінальному провадженні № 42023230000000224 від 01.05.2023 за підозрою Вас у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Старшим слідчим в ОВС – криміналістом 3 відділу слідчого управління 
(з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим Часовенком Н.А. за по-
годженням начальника відділу прокуратури Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя Рєбровим Є.С. у зв’язку з проведенням досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №22025011000000116 від 
21.04.2025 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК 
України 17.02.2026 складено письмове повідомлення про підозру, згідно 
з яким громадянка України ХУТОРЕНКО Жанна Львівна, 30.03.1977 р.н., 
уродженка м. Каменськ-Уральський Красногорського р-ну Свердловської 
області, податковий номер 2821305083, паспорт громадянина України се-
рії ЕТ № 243999, виданий Роздольненським РВ ГУ МВС України в Криму 
від 04.10.2010, місцем проживання значиться адреса: вул. 30 років Пере-
моги, 19/50, кв. 16, смт Роздольне, АР Крим (тимчасово окупована тери-
торія), підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 5 ст. 111-1 КК України – колабораційна діяльність, тобто в участі 
громадянина України у проведенні незаконних виборів на тимчасово оку-
пованій території, у добровільному обранні до незаконних органів влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в купаційній 
адміністрації держави-агресора; ч. 5 ст. 111-1 КК України – колаборацій-
на діяльність, тобто у добровільному зайнятті громадянином України по-
сади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у не-
законному органі влади, створеному на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного, а також повістки про виклик під-
озрюваного розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

ХУТОРЕНКО Жанна Львівна, 30.03.1977 р.н., громадянка України, уро-
дженка м. Каменськ-Уральський Красногорського р-ну Свердловської об-
ласті, податковий номер 2821305083, паспорт громадянина України серії 
ЕТ №243999, виданий Роздольненським РВ ГУ МВС України в Криму від 
04.10.2010, місцем проживання значиться адреса: вул. 30 років Перемоги, 
19/50, кв. 16, смт Роздольне АР Крим (тимчасово окупована територія), 
відповідно до ст.ст. 133, 135, 139 КПК України вам необхідно з’явитися 
в період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 23.02.2026, 24.02.2026 та 
25.02.2026до слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР 
Крим за адресою: м. Київ, вул. Юрія Поправки, буд. 14-А або до прокура-
тури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя за адресою: м. Ки-
їв, вул. Ділова, 24 для вручення повідомлення про підозру вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, в рамках 
кримінального провадження №22025011000000116 від 21.04.2025, а та-
кож участі в слідчих та процесуальних діях.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
у кримінальному провадженні ЄУН 334/9930/23

Запорізький апеляційний суд викликає обвинуваченого Мішина Павла 
Олександровича, 28.07.1973 р.н., який зареєстрований за адресою: Запо-
різька область, м. Енергодар, вул. Молодіжна, буд. 89, кв. 174, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 332-1, ч. 2 ст. 332-1, 
ч. 1 ст. 111-2 КК України, для участі у розгляді апеляційної скарги адвока-
та Балкового Р.Л. на вирок Дніпровського районного суду міста Запоріжжя 
від 31.10.2025 у судове засідання, яке відбудеться 23.02.2026 о 12:20 год. 
в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 162, конт. те-
лефон (061) 239-06-05.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладе-
ні у ст.ст. 138-139, 323 КПК України.

Суддя С.В. Дадашева 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
16.02.2026 слідчим суддею Центрального районного суду міста Микола-

єва винесено ухвалу про надання дозволу на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні №22024230000000007 
від 04.01.2024 за підозрою Гудзоватого Сергія Йосиповича 08.04.1975 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 
КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Громадянин України Гудзоватий Сергій Йосипович, 08.04.1975 р.н., від-
повідно до вимог ст. 290 КПК України ви повідомляєтесь, що 27.02.2026 
слідчим відділом УСБУ в Херсонській області спеціальне досудове роз-
слідування у кримінальному провадженні №22024230000000007 від 
04.01.2024 за підозрою вас у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, завершено та ви маєте право озна-
йомитись з усіма матеріалами провадження. 

Підозрюваний Гудзоватий С.Й., вам повідомляється, що в порядку ч. 6 
ст. 290 КПК України ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик
Громадянин України Гудзоватий Сергій Йосипович, 08.04.1975 р.н., від-

повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України вам як підозрювано-
му у кримінальному провадженні №22024230000000007 від 04.01.2024 за 
ч. 1 ст. 111-2 КК України необхідно з’явитися 27.02.2026, 28.02.2026 в пе-
ріод часу з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 02.03.2026, в період часу з 09 
год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. до найближчого територіально розташовано-
го органу Служби безпеки України для відкриття матеріалів кримінального 
провадження та вручення обвинувального акта з додатками. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри

Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 19.02.2026 у кримінальному провадженні №22026230000000101 
від 09.02.2026 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, слідчим слідчого відділу 
 УСБУ в Херсонській області за погодженням з прокурором відділу Херсон-
ської обласної прокуратури складено письмове повідомлення про зміну ра-
ніше повідомленої підозри, згідно з яким громадянка України Гармаш На-
таля Василівна, 08.04.1977 р.н., підозрюється у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України. З повним 
текстом повідомлення про підозру можливо ознайомитися на офіційному 
сайті Офісу Генерального прокурора за посиланням https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик

Гармаш Наталя Василівна, 08.04.1977 р.н., вам як підозрюваній у кри-
мінальному провадженні №22026230000000101 від 09.02.2026 у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1  
КК України, необхідно з’явитись 23.02.2026, 24.02.2026, 25.02.2026, в пе-
ріод часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до найближчого територіально 
розташованого органу Служби безпеки України для участі у слідчих (роз-
шукових) та процесуальних діях – вручення письмового повідомлення про 
підозру, пам’ятки про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, до-
питі як підозрюваної у даному кримінальному провадженні. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
16.02.2026 слідчим суддею Центрального районного суду міста Микола-

єва винесено ухвалу про надання дозволу на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні №22026230000000057 
від 22.01.2026 за підозрою Євсєєва Дмитра Сергійовича, 20.09.1989 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Громадянин України Євсєєв Дмитро Сергійович, 20.09.1989 р.н., відпо-
відно до вимог ст. 290 КПК України ви повідомляєтесь, що 27.02.2026 слід-
чим відділом УСБУ в Херсонській області спеціальне досудове розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22026230000000057 від 22.01.2026 за 
підозрою вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
5 ст. 111-1 КК України, завершено та ви маєте право ознайомитись з усіма 
матеріалами провадження. 

Підозрюваний Євсєєв Д.С., вам повідомляється, що в порядку ч. 6  
ст. 290 КПК України ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик
Громадянин України Євсєєв Дмитро Сергійович, 20.09.1989 р.н., відпо-

відно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України вам, як підозрюваному 
у кримінальному провадженні №22026230000000057 від 22.01.2026 за ч. 5 
ст. 111-1 КК України необхідно з’явитися 27.02.2026, 28.02.2026 в період 
часу з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 02.03.2026 в період часу з 09 год. 
00 хв. до 12 год. 00 хв. до найближчого територіально розташованого ор-
гану Служби безпеки України для відкриття матеріалів кримінального про-
вадження та вручення обвинувального акта з додатками. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст. ст. 138, 139 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
у кримінальному провадженні ЄУН 332/1841/24

Запорізький апеляційний суд викликає обвинуваченого Рубеля Антона 
Вікторовича, 10.02.1986 р.н., який зареєстрований за адресою Запорізь-
ка область, Василівський район, м. Василівка, вул. Софіївська, буд. 115, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, для участі у розгляді апеляційної скарги адвоката Богдана С.І. на 
вирок Заводського районного суду міста Запоріжжя від 06.11.2025 у судо-
ве засідання, яке відбудеться 23.02.2026 о 12:40 год. в приміщенні суду за 
адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 162, конт. телефон (061) 239-06-05.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладе-
ні у ст.ст. 138-139, 323 КПК України.

Суддя С.В. Дадашева 
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Подільського районного суду м. Кропивницького від 17.02.2026 (судова справа 
№405/224/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22025120000000144 від 20.10.2025 стосовно підозрюваного Дьяченка Дмитра Сергійовича, 19.08.1983 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України. У зв’язку із ухваленим судо-
вим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кримінальному проваджен-
ні відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваному Дья-
ченку Д.С., 19.08.1983 р.н., повідомляємо, що йому необхідно з’явитись 23.02.2026 о 10:00 до слідчого відділу 
управління Служби безпеки України в Кіровоградській області за адресою: Кіровоградська область, м. Кропив-
ницький, вул. Шульгиних, 4 для допиту як підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вка-
заному кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам не-
обхідно з’явитись 24.02.2026 о 10:00 до слідчого відділу управління Служби безпеки України в Кіровоградській 
області за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4 для вручення повідомлення 
про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також для вручення обвину-
вального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. 

Телефон для зв’язку: +380522399449.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИНЯТИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ РЕШЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ И ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО

Определением следственного судьи Подольского районного суда г. Кропивницкого от 17.02.2026 (судебное 
дело № 405/224/26) дано разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уголовном 
производстве №22025120000000144 от 20.10.2025 относительно подозреваемого Дьяченко Дмитрия Сергееви-
ча, 19.08.1983 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. В 
связи с принятым судебным решением об осуществлении специального досудебного расследования в указан-
ном уголовном производстве, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессуально-
го кодекса Украины подозреваемому Дьяченко Д.С., 19.08.1983 г.р., сообщаем, что Вам необходимо явиться 
23.02.2026 в 10:00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Кировоградской области 
по адресу: Кировоградская область, г. Кропивницкий, ул. Шульгиных, 4 для допроса в качестве подозреваемого, 
а также проведения следственных и процессуальных действий в указанном уголовном производстве.

Кроме того, в связи с тем, что в ближайшее время планируется завершение досудебного расследования, Вам 
необходимо явиться 24.02.2026 в 10.00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Ки-
ровоградской области, по адресу: Кировоградская область, г. Кропивницкий , ул. Шульгиных, 4 для вручения уве-
домления о завершении досудебного расследования и выполнения требований ст. 290 УПК Украины (открытие 
материалов другой стороне), а именно для предоставления доступа к материалам уголовного производства, а 
также для вручения обвинительного акта, реестра материалов досудебного расследования и отобрания распис-
ки об их получении.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, в том 
числе: возможность применения привода, наложение денежного взыскания, осуществление специального су-
дебного рассмотрения.

Телефон для связи: +380522399449.

Повідомлення про підозру
м. Кропивницький 							       19 лютого 2026 року
Ковальов Михайло Олександрович, 25.01.1990 р.н., на підставі ст.ст. 2, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України вам 

у кримінальному провадженні №22026120000000020 від 14.01.2026 повідомляється про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоградській області Бібіков А.Б. (номер те-
лефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином повідомленою про підозру.
ПОВІСТКА про виклик слідчим

Ковальов Михайло Олександрович, 25.01.1990 р.н., на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України вам необ-
хідно з’явитися 23.02.2026, 24.02.2026, 25.02.2026 в період часу з 09:00 до 14:00 до службового кабінету №4 слід-
чого відділу Управління СБУ в Кіровоградській області до заступника начальника слідчого відділу Бібікова Арте-
ма Борисовича (номер телефону +380522 399 449) за адресою: вул. Шульгиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіро-
воградська область для допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні №22026120000000020 від 14.01.2026 за ч. 4 ст. 110-2 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на 
виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причи-
ни більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виї-
хав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціаль-
ного судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим про дату, час та місце ви-
клику.

Уведомление о подозрении
г. Кропивницкий 							       19 февраля 2026 года
Ковалев Михаил Александрович, 25.01.1990 г.р., на основании ст.ст. 2, 42, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, 

Вам в уголовном производстве №22026120000000020 от 14.01.2026 сообщается о подозрении в совершении 
уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. Права, обязанности и гарантии подо-
зреваемого определены в частности ст. 42 УПК Украины, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Контактное лицо: заместитель начальника следственного отдела УСБУ в Кировоградской области Бибиков А.Б. 
(номер телефона +380 522 399 449).

После опубликования объявления в печати лицо считается должным образом уведомленным о подозрении.

ПОВЕСТКА о вызове следователем
Ковалев Михаил Александрович, 25.01.1990 г.р., на основании ст.ст. 133, 135, 276, 278 УПК Украины, Вам 

необходимо явиться 23.02.2026, 24.02.2026, 25.02.2026 в период времени с 09:00 до 14:00, в служебный ка-
бинет № 4 следственного отдела Управления СБУ в Кировоградской области, к заместителю начальника след-
ственного отдела Бибикову Артему Борисовичу (номер телефона +380522 399 449), по адресу: ул. Шульгиных, 
дом. 4, г. Кропивницкий, Кировоградская область, для допроса в качестве подозреваемого и проведения дру-
гих процессуальных действий в уголовном производстве №22026120000000020 от 14.01.2026 по ч. 4 ст. 110-2 
УК Украины.

Сообщаем, что в случае неприбытия к следователю, кроме обстоятельств, предусмотренных ст. 138 УПК 
Украины, наступает ответственность, предусмотренная ст. 139 УПК Украины, а в соответствии с ч. 5 ст. 139 
УПК Украины, уклонение от явки на вызов следователя, прокурора или судебный вызов следственного судьи 
(неприбытие на вызов без уважительной причины более двух раз) подозреваемым, обвиняемым, объявленным 
в международный розыск и/или выехавшим и/или находящемся на временно оккупированной территории 
Украины, территории государства, признанного Верховной Радой Украины государством-агрессором, являет-
ся основанием для осуществления специального досудебного расследования или специального судебного про-
изводства.

После публикации объявления в прессе подозреваемый считается уведомленным о дате, времени и месте 
вызова.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Подільського районного суду м. Кропивницького від 17.02.2026 (судова справа 
№405/221/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22025120000000123 від 23.09.2025 стосовно підозрюваної Рафікової Гульнари Леонідівни, 26.04.1984 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України. У зв’язку із ухваленим судо-
вим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваній Рафіко-
вій Г.Л., 26.04.1984 р.н., повідомляємо, що їй необхідно з’явитись 23.02.2026 о 10:00 до слідчого відділу управ-
ління Служби безпеки України в Кіровоградській області за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, 
вул. Шульгиних, 4, для допиту якості підозрюваної, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказано-
му кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам не-
обхідно з’явитись 24.02.2026 о 10:00 до слідчого відділу управління Служби безпеки України в Кіровоградській 
області за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4 для вручення повідомлення 
про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також для вручення обвину-
вального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. 

Телефон для зв’язку: +380522399449.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИНЯТИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ РЕШЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ 
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ И ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО

Определением следственного судьи Подольского районного суда г. Кропивницкого от 17.02.2026 (судеб-
ное дело № 405/221/26) дано разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уго-
ловном производстве №22025120000000123 от 23.09.2025 относительно подозреваемой Рафиковой Гульнары 
Леонидовны, 26.04.1984 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК 
Украины. В связи с принятым судебным решением об осуществлении специального досудебного расследования 
в указанном уголовном производстве, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессу-
ального кодекса Украины подозреваемой Рафиковой Г.Л., 26.04.1984 г.р., сообщаем, что Вам необходимо явить-
ся 23.02.2026 в 10:00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Кировоградской об-
ласти по адресу: Кировоградская область, г. Кропивницкий, ул. Шульгиных, 4 для допроса в качестве подозре-
ваемого, а также проведения следственных и процессуальных действий в указанном уголовном производстве.

Кроме того, в связи с тем, что в ближайшее время планируется завершение досудебного расследования, Вам 
необходимо явиться 24.02.2026 в 10.00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Ки-
ровоградской области, по адресу: Кировоградская область, г. Кропивницкий , ул. Шульгиных, 4 для вручения уве-
домления о завершении досудебного расследования и выполнения требований ст. 290 УПК Украины (открытие 
материалов другой стороне), а именно для предоставления доступа к материалам уголовного производства, а 
также для вручения обвинительного акта, реестра материалов досудебного расследования и отобрания распис-
ки об их получении.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, в том 
числе: возможность применения привода, наложение денежного взыскания, осуществление специального су-
дебного рассмотрения.

Телефон для связи: +380522399449.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Подільського районного суду м. Кропивницького від 17.02.2026 (судова справа 
№405/223/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22025120000000130 від 02.10.2025 стосовно підозрюваного Мардєєва Рафаеля Абдляхатовича, 07.11.1970 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України. У зв’язку із ухваленим 
судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кримінальному прова-
дженні відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваному 
Мардєєву Р.А., 07.11.1970 р.н., повідомляємо, що йому необхідно з’явитись 23.02.2026 о 10:00 до слідчого від-
ділу управління Служби безпеки України в Кіровоградській області за адресою: Кіровоградська область, м. Кро-
пивницький, вул. Шульгиних, 4 для допиту як підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій 
у вказаному кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам не-
обхідно з’явитись 24.02.2026 о 10:00 до слідчого відділу управління Служби безпеки України в Кіровоградській 
області, за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4 для вручення повідомлення 
про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також для вручення обвину-
вального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. 

Телефон для зв’язку: +380522399449.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИНЯТИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ РЕШЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ И ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО

Определением следственного судьи Подольского районного суда г. Кропивницкого от 17.02.2026 (судебное 
дело № 405/223/26) дано разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уголовном 
производстве №22025120000000130 от 02.10.2025 относительно подозреваемого Мардеева Рафаэля Абдляха-
товича, 07.11.1970 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. 
В связи с принятым судебным решением об осуществлении специального досудебного расследования в ука-
занном уголовном производстве, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины подозреваемому Мардееву Р.А., 07.11.1970 г.р., сообщаем, что Вам необходимо явиться 
23.02.2026 в 10:00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Кировоградской области 
по адресу: Кировоградская область, г. Кропивницкий, ул. Шульгиных, 4 для допроса в качестве подозреваемого, 
а также проведения следственных и процессуальных действий в указанном уголовном производстве.

Кроме того, в связи с тем, что в ближайшее время планируется завершение досудебного расследования, Вам 
необходимо явиться 24.02.2026 в 10.00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Ки-
ровоградской области, по адресу: Кировоградская область, г. Кропивницкий , ул. Шульгиных, 4 для вручения уве-
домления о завершении досудебного расследования и выполнения требований ст. 290 УПК Украины (открытие 
материалов другой стороне), а именно для предоставления доступа к материалам уголовного производства, а 
также для вручения обвинительного акта, реестра материалов досудебного расследования и отобрания распис-
ки об их получении.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, в том 
числе: возможность применения привода, наложение денежного взыскания, осуществление специального су-
дебного рассмотрения.

Телефон для связи: +380522399449.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
Підозрюваний ЛЯМІН ДЕНИС ІГОРОВИЧ, 19.05.1979 року народження, 

уродженець м. Слуцьк Мінської області, БРСР СРСР, громадянин Росій-
ської Федерації, робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Зна-
менка, буд. 14/1, Вам відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, не-
обхідно з’явитися о 13 годині  9 березня 2026 року, о 13 годині 10 березня 
2026 року, о 13 годині 11 березня 2026 року (за київським часом) до при-
міщення слідчого управління ГУНП в Дніпропетровській області, що знахо-
диться за адресою: м. Дніпро, вул. Електрична, буд. 28а, до слідчого слід-
чого відділу СУ ГУНП в Дніпропетровській області майора поліції Покален-
ка М.С. для вручення повідомлення про підозру та допиту в якості підозрю-
ваного у кримінальному провадженні №22022040000000236 від 23.09.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 
138, 139, 323 КПК України.

Слідчий – заступник начальника відділу СУ 
ГУНП в Дніпропетровській області, 

майор поліції Михайло ПОКАЛЕНКО

ПОВЕСТКИ О ВЫЗОВЕ
Подозреваемый ЛЯМИН ДЕНИС ИГОРЕВИЧ, 19.05.1979 года рождения, 

уроженец г. Слуцк Минской области, БССР СССР, гражданин Российской 
Федерации, рабочий адрес: Российская Федерация, г. Москва, ул. Знамен-
ка, д. 14/1, Вам в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135 УПК Украины, 
необходимо явиться в  13 часов 9 марта 2026 года, в 13 часов 10 марта 
2026 года, в 13 часов 11 марта 2026 года (по киевскому времени) в помеще-
ние следственного управления ГУНП в Днепропетровской области по адре-
су: г. Днепр, ул. Электрическая, 28а, к следователю следственного отдела 
СУ ГУНП в Днепропетровской области майору полиции Покаленко М.С. для 
вручення уведомления о подозрении и допроса в качестве подозреваемого 
в уголовном производстве № 22022040000000236 от 23.09.2022.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны 
в ст.ст. 138, 139, 323 УПК Украины.

Следователь – заместитель начальника отдела СУ
ГУНП в Днепропетровской области,

майор полиции  Михаил ПОКАЛЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
16.02.2026 слідчим слідчого управління ГУНП в Дніпропетровській облас-

ті майором поліції Покаленком М.С. складено у кримінальному провадженні  
№ 22022040000000236 від 23.09.2022 за погодженням із прокурором пись-
мове повідомлення про підозру ЛЯМІНУ ДЕНИСУ ІГОРОВИЧУ, 19.05.1979 
року народження, уродженцю м. Слуцьк Мінської області, БРСР СРСР, ро-
боча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Знаменка, буд. 14/1, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.ч. 1,2 ст. 438 КК 
України, –  порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнарод-
ними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою 
України, які спричинили загибель людини.

Повний текст повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Гене-
рального прокурора у розділі «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Слідчий – заступник начальника відділу СУ 
ГУНП в Дніпропетровській області, 

майор поліції Михайло ПОКАЛЕНКО

УВЕДОМЛЕНИЕ  О  ПОДОЗРЕНИИ
16.02.2026 следователем следственного управления ГУНП в Днепропе-

тровской области майором полиции Покаленко М.С. составлено в уголов-
ном производстве № 22022040000000236 от 23.09.2022 по согласованию 
с прокурором письменное уведомление о подозрении ЛЯМИНУ ДЕНИСУ 
ИГОРЕВИЧУ, 19.05.1979 года рождения, уроженцу г. Слуцк Минской облас-
ти, БССР СССР, гражданину Российской Федерации, рабочий адрес: Рос-
сийская Федерация, г. Москва, ул. Знаменка, д. 14/1, в совершении уго-
ловного правонарушения, предусмотренного ч.ч. 1,2 ст. 438 УК Украины, – 
нарушение законов и обычаев войны, предусмотренных международными 
договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верхо-
вной Радой Украины, которые повлекли за собой смерть человека (в редак-
ции Закона №2341-ІІІ от 05.04.2001).

Полный текст уведомления о подозрении доступен на сайте Офиса Ге-
нерального прокурора в разделе «Повестки о вызове»  по ссылке: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Следователь – заместитель начальника отдела СУ
ГУНП в Днепропетровской области,

майор полиции Михаил ПОКАЛЕНКО
___________________________________________________________

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
Підозрюваний СУРОВІКІН СЕРГІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ, 11.10.1966 ро-

ку народження, уродженець м. Новосибірська, РФ, громадянин Росій-
ської Федерації, місце реєстрації – РФ, м. Москва, Хорошевський район, 
вул. Авіаконструктора Мікояна, буд. 14, корп. 2, кв. 53, Вам відповідно до 
вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися о 13 годині 9 берез-
ня 2026 року, о 13 годині 10 березня 2026 року, о 13 годині 11 березня 2026 
року (за київським часом) до приміщення слідчого управління ГУНП в Дні-
пропетровській області, що знаходиться за адресою: м. Дніпро, вул. Елек-
трична, буд. 28а, до слідчого слідчого відділу СУ ГУНП в Дніпропетров-
ській області майора поліції Покаленка М.С. для вручення повідомлення 
про підозру та допиту в якості підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22022040000000236 від 23.09.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 
138, 139, 323 КПК України.

Слідчий – заступник начальника відділу СУ 
ГУНП в Дніпропетровській області, 

майор поліції Михайло ПОКАЛЕНКО

ПОВЕСТКИ О ВЫЗОВЕ
Подозреваемый СУРОВИКИН СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, 11.10.1966 го-

да рождения, уроженец г. Новосибирск, РФ, гражданин Российской Феде-
рации, зарегестрирован по адресу: Хорошевский район, ул. Авиаконструк-
тора Микояна,  дом 14, корп. 2, кв. 53, Вам в соответствии с требовани-
ями ст.ст. 133, 135 УПК Украины, необходимо явиться в 13 часов 9 мар-
та 2026 года, в 13 часов 10 марта 2026 года, в 13 часов 11 марта 2026 го-
да (по киевскому времени) в помещение следственного управления ГУНП 
в Днепропетровской области по адресу: г. Днепр, ул. Электрическая, 28а, 
к следователю следственного отдела СУ ГУНП в Днепропетровской об-
ласти майору полиции Покаленко М.С. для вручення уведомления о подо-
зрении и допроса в качестве подозреваемого в уголовном производстве 
№ 22022040000000236 от 23.09.2022.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны 
в ст.ст. 138, 139, 323 УПК Украины.

Следователь – заместитель начальника отдела СУ
ГУНП в Днепропетровской области,

майор полиции Михаил ПОКАЛЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
16.02.2026 слідчим слідчого управління ГУНП в Дніпропетровській облас-

ті майором поліції Покаленком М.С. складено у кримінальному провадженні  
№ 22022040000000236 від 23.09.2022 за погодженням із прокуро-
ром письмове повідомлення про підозру СУРОВІКІНУ СЕРГІЮ ВОЛО-
ДИМИРОВИЧУ, 11.10.1966 року народження, уродженцю м. Ново-

сибірська, РФ, громадянину Російської Федерації, місце реєстрації – 
РФ, м. Москва, Хорошевський район, вул. Авіаконструктора Мікояна,  
буд. 14, корп. 2, кв. 53, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого  ч.ч. 1,2 ст. 438 КК України, –  порушення законів та звичаїв війни, 
що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких 
надана Верховною Радою України, які спричинили загибель людини.

Повний текст повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Гене-
рального прокурора у розділі «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Слідчий – заступник начальника відділу СУ 
ГУНП в Дніпропетровській області, 

майор поліції Михайло ПОКАЛЕНКО

УВЕДОМЛЕНИЕ  О  ПОДОЗРЕНИИ
16.02.2026 следователем следственного управления ГУНП в Днепро-

петровской области майором полиции Покаленко М.С. составлено в уго-
ловном производстве  № 22022040000000236 от 23.09.2022 по согласо-
ванию с прокурором письменное уведомление о подозрении СУРОВИКИ-
НУ СЕРГЕЮ ВЛАДИМИРОВИЧУ, 11.10.1966 года рождения, уроженцу г. Но-
восибирск, РФ, гражданину Российской Федерации, зарегестрированно-
му по адресу: Хорошевский район, ул. Авиаконструктора Микояна, дом 14, 
корп. 2, кв. 53, в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч.ч. 1,2 ст. 438 УК Украины, – нарушение законов и обычаев войны, 
предусмотренных международными договорами, согласие на обязатель-
ность которых предоставлено Верховной Радой Украины, которые повле-
кли за собой смерть человека (в редакции Закона №2341-ІІІ от 05.04.2001).

Полный текст уведомления о подозрении доступен на сайте Офиса Ге-
нерального прокурора в разделе «Повестки о вызове»  по ссылке: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Следователь – заместитель начальника отдела СУ
ГУНП в Днепропетровской области,

майор полиции Михаил ПОКАЛЕНКО
___________________________________________________________

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
Підозрюваний МЄДВЄДЄВ СЕРГІЙ ВІКТОРОВИЧ, 22.10.1979 року наро-

дження, уродженець м. Прага, Чехословакія, громадянин Російської Феде-
рації, місце реєстрації – РФ, м. Москва, просп. Вернадського, буд. 100, Вам 
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися о 13 
годині 9 березня 2026 року, о 13 годині 10 березня 2026 року, о 13 годині 11 
березня 2026 року (за київським часом) до приміщення слідчого управлін-
ня ГУНП в Дніпропетровській області, що знаходиться за адресою: м. Дні-
про, вул. Електрична, буд. 28а, до слідчого слідчого відділу СУ ГУНП в Дні-
пропетровській області майора поліції Покаленка М.С. для вручення повідо-
млення про підозру та допиту в якості підозрюваного у кримінальному про-
вадженні №22022040000000236 від 23.09.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 
138, 139, 323 КПК України.

Слідчий – заступник начальника відділу СУ 
ГУНП в Дніпропетровській області,

майор поліції Михайло ПОКАЛЕНКО

ПОВЕСТКИ О ВЫЗОВЕ
Подозреваемый МЕДВЕДЕВ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ, 22.10.1979 года рож-

дения, уроженец г. Прага, Чехословакия, гражданин Российской Федера-
ции, зарегестрирован по адресу: просп. Вернадского, дом 100, Вам, в соо-
тветствии с требованиями ст.ст. 133, 135 УПК Украины, необходимо явить-
ся в 13 часов 9 марта 2026 года, в 13 часов 10 марта 2026 года, в 13 ча-
сов 11 марта 2026 года (по киевскому времени) в помещение следственно-
го управления ГУНП в Днепропетровской области по адресу: г. Днепр, ул. 
Электрическая, 28а, к следователю следственного отдела СУ ГУНП в Дне-
пропетровской области майору полиции Покаленко М.С. для вручення уве-
домления о подозрении и допроса в качестве подозреваемого в уголовном 
производстве № 22022040000000236 от 23.09.2022.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны 
в ст.ст. 138, 139, 323 УПК Украины.

Следователь – заместитель начальника отдела СУ
ГУНП в Днепропетровской области,

майор полиции Михаил ПОКАЛЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
16.02.2026 слідчим слідчого управління ГУНП в Дніпропетровській облас-

ті майором поліції Покаленком М.С. складено у кримінальному провадженні  
№ 22022040000000236 від 23.09.2022 за погодженням із прокурором 
письмове повідомлення про підозру МЄДВЄДЄВУ СЕРГІЮ ВІКТОРОВИЧУ, 
22.10.1979 року народження, уродженцю м. Прага, Чехословакія, громадя-
нину Російської Федерації, місце реєстрації – РФ, м. Москва, просп. Вернад-
ського, буд. 100, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч.ч. 1, 2 ст. 438 КК України, –  порушення законів та звичаїв війни, що пе-
редбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана 
Верховною Радою України, які спричинили загибель людини.

Повний текст повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Гене-
рального прокурора у розділі «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Слідчий – заступник начальника відділу СУ 
ГУНП в Дніпропетровській області, 

майор поліції Михайло ПОКАЛЕНКО

УВЕДОМЛЕНИЕ  О  ПОДОЗРЕНИИ
16.02.2026 следователем следственного управления ГУНП в Днепропе-

тровской области майором полиции Покаленко М.С. составлено в уголов-
ном производстве № 22022040000000236 от 23.09.2022 по согласованию с 
прокурором письменное уведомление о подозрении МЕДВЕДЕВУ СЕРГЕЮ 
ВИКТОРОВИЧУ, 22.10.1979 года рождения, уроженцу г. Прага, Чехослова-
кия, гражданину Российской Федерации, зарегестрированному по адре-
су: просп. Вернадского, дом 100, в совершении уголовного правонаруше-
ния, предусмотренного ч.ч. 1,2 ст. 438 УК Украины, – нарушение законов 
и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согла-
сие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, 
которые повлекли за собой смерть человека (в редакции Закона №2341-ІІІ 
от 05.04.2001).

Полный текст уведомления о подозрении доступен на сайте Офиса Ге-
нерального прокурора в разделе «Повестки о вызове»  по ссылке: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Следователь – заместитель начальника отдела СУ
ГУНП в Днепропетровской области,

майор полиции Михаил ПОКАЛЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчо-
го управління Національної поліції України Борисюк В.М. за погодженням 
із прокурором відділу Офісу Генерального прокурора Борсенко Н.О. від-
повідно до ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідо-
мляє Хролову В’ячеславу Миколайовичу, 06.08.1992 року народження, за-
реєстрованому (проживаючому) за адресою: російська федерація, м. Тю-
мень, вул. Холодильна, буд. 40, кв. 12, кім. 5, у кримінальному провадженні 
№22022150000002089 від 19.12.2022 про те, що він підозрюється у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, а са-
ме у жорстокому поводженні з цивільним населенням.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о подозрении в совершении уголовного правонарушения

Старший следователь по особо важным делам Главного следственного 
управления Национальной полиции Украины Борисюк В.Н. по согласованию 
с прокурором отдела Офиса Генерального прокурора Борсенко Н.А., в со-
ответствии до ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины, уве-
домляет Хролова Вячеслава Николаевича, 06.08.1992 года рождения, заре-
гистрированого (проживающего) по адресу: российская федерация, г. Тю-
мень, ул. Холодильная, дом. 40, кв. 12, ком. 5, в уголовном производстве           
№ 22022150000002089 від 19.12.2022 про то, что он подозревается в совер-
шении криминального правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК 
Украины, а именно в жестоком обращении с гражданским населением. 

Полный текст сообщения о подозрении будет размещаться на веб-сайте 
Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о 
проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Хролов В’ячеслав Миколайович, 06.08.1992 року народження, зареєстро-

ваний (проживає) за адресою: російська федерація, м. Тюмень, вул. Холо-
дильна, буд. 40, кв. 12, кім. 5, відповідно до вимог ст. ст. 113, 133, 135 КПК 
України вам необхідно з’явитись «05» березня 2026 року о 10 год. 00 хв., 
«06» березня 2026 року о 10 год. 00 хв., «07» березня 2026 року о 10 год. 00 
хв. до старшого слідчого в особливо важливих справах Головного слідчого 
управління Національної поліції України Борисюка В.М., за адресою: м. Ки-
їв, вул. Мечникова, 16, каб. 509, для допиту як підозрюваного, а також про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№22022150000002089 від 19.12.2022 за ч. 1 ст. 438 КК України. Маєте право 
залучити адвоката для участі у зазначених процесуальних діях.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.  

Повістки про виклик розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення 
спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Хролов Вячеслав Николаевич, 06.08.1992 года рождения, 

зарегистрированный (проживающий) по адресу: российская федерация,  
г. Тюмень, ул. Холодильная, дом. 40, кв. 12, ком. 5, согласно требованиям 
ст. ст. 113, 133, 135 УПК Украины Вам необходимо явиться «05» марта 2026 
года в 10 час. 00 мин., «06» марта 2026 года в 10 час. 00 мин., «07» мар-
та 2026 года в 10 час. 00 мин., к старшему следователю по особо важным 
делам Главного следственного управления Национальной полиции Украины   
Борисюку В.Н., по адресу: г. Киев, ул. Мечникова, 16, каб. 509, для допро-
са в качестве подозреваемого, а также проведения других следственных и 
процессуальных действий в уголовном производстве № 22022150000002089 
от 19.12.2022 по ч. 1 ст. 438 УК Украины. Вы имеете право привлечь адвока-
та для участия в указанных процессуальных действиях.

Напоминаем об обязанности заранее сообщить о невозможнос-
ти явки. Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову 
предусмотрены ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

Повестки о вызове будут размещаться на веб-сайте Офиса Генерально-
го прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специ-
ального досудебного расследования» по ссылке:

https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повістка про виклик
Підозрювана Петрова Людмила Іванівна, 03.02.1965 р.н., відповідно до ви-

мог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України вам необхідно з’явитися 25, 26 лютого 
2026 року з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 27 лютого 2026 року з 09 год. 00 
хв. до 12 год. 00 хв. для завершення спеціального досудового розслідування, 
відкриття матеріалів кримінального провадження та вручення обвинуваль-
ного акта з додатками у кримінальному провадженні №42025230000000117 
від 27.10.2025 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації в м. Ми-
колаїв або до найближчого територіально розташованого підрозділу Служби 
безпеки України. В разі неявки у зазначені вище дати про поважність причин 
неприбуття прошу повідомляти за тел. 096-058-97-69.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в 
ст. ст. 138, 139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка 
України Петрова Людмила Іванівна, 03.02.1965 р.н., про те, що спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні №42025230000000117 
від 27.10.2025 за підозрою вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України, завершено та ви маєте право ознайомитись із усіма мате-
ріалами провадження. 

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України ви 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати як доказ у суді.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 25.04.2025 ро-
ку було призначено обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відо-
мості про яке внесено до ЄРДР №22024000000000226 від 11.03.2024 року, за 
обвинуваченням Щербакової Олени Володимирівни, 14.09.1966 р. н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, до 
підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено 25.02.2026 о 09:20 год, 25.03.2026 о 
09:15 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Прима-
ченка, 6/29, зал №510.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Щербакову Олену 
Володимирівну, 14.09.1966 р. н., яка зареєстрована та проживає за адресою:  
Херсонська обл., м. Херсон, проспект Георгія Дмитрова, 18-Г, кв. 28, для участі 
у розгляді кримінального провадження №766/6175/25 як обвинувачену.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138–
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя К. К. Рєпін
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 20.05.2025 ро-
ку було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №12024230000000542 від 
11.04.2024, за обвинуваченням Грубника Олександра Віталійовича, 09.09.1976 
р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1  
КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому провадженні за від-
сутністю обвинуваченого.

Судове засідання призначено 25.02.2026 року о 13:00 год, 17.03.2026 ро-
ку о 10:00 год., 01.04.2026 року о 09:00 год. у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Грубника Олександра 
Віталійовича, 09.09.1976 р.н., для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня №766/7751/24 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 3 ст. 111-1 КК України як обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138–
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя К. К. Рєпін
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 18.01.2024 
року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №12023230000001329 від 
20.07.2023, за обвинуваченням Соболєва Євгена Олександровича, 25.07.1985 
р. н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 438 КК України, до судового розгляду у відкритому судовому засіданні ко-
легіально судом у складі трьох суддів в спеціальному судовому провадженні за 
відсутністю обвинуваченого (in absentia).

Судові засідання призначено на 25.02.2026 року о 10:30 та 11.03.2026 ро-
ку о 10:30 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, 
зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Соболєва Євгена 
Олександровича, 25.07.1985 р. н., останнє відоме місце проживання: Херсон-
ська обл., м. Нова Каховка, вул. Горького, буд. 13, кв. 76, для участі у розгля-
ді кримінального провадження №766/3040/23 у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст.438 КК України як обвинуваченого.

Суддя Ю.М. Єпішин
____________________________________________________________

Яковлева Марія Іванівна 
Херсонська область, Скадовський район, 
с. Велика Кардашинка, вул. Молодіжна, 2 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинувачену Яковлеву Марію Іванівну, 23.10.1971 р.н., у кримінальному 
провадженні №12024230000001488 внесеному до ЄРДР 28.08.2024, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.111-1 КК України, яке 
відбудеться 25.02.2026 року о 10:00 годині та 04.03.2026 року о 9:30 годині в 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, 
каб. 301.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду кримінальне 
провадження може здійснюватися за її відсутності згідно зі ст. 323 КПК Укра-
їни. 

Суддя Л. В. Валігурська
____________________________________________________________

Земляна Юлія Володимирівна
Херсонська область, місто Нова Каховка,

вулиця Дзержинського, буд. №15, кв. 4
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-
дове засідання обвинувачену Земляну Юлію Володимирівну, 02.12.1984 р.н., 
у кримінальному провадженні №22024000000000318, внесеному до ЄРДР 
05.04.2024, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України, яке відбудеться о 09:00 год. 26.02.2026 в приміщенні суду за 
адресою: місто Херсон, вулиця Володимира Примаченка, буд. № 6/29, каб. 704.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду кримінальне 
провадження може здійснюватися за її відсутності згідно зі ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко
____________________________________________________________

Якимчук Дмитро Михайлович
м. Херсон, вул. Миру, буд. 44

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Якимчука Дмитра Михайловича, 26.07.1984 р.н., у кримі-
нальному провадженні №22023240000000049, відомості щодо якого внесено 
до ЄРДР 10.03.2023 р., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них. ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 09:00 на 26.02.2026, 13:00 на 
14.05.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченка, 6/29, каб. 415.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно зі ст. 323 КПК 
України.

Суддя Н. В. Корольчук
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 08.12.2025 ро-
ку було постановлено здійснити спеціальне судове провадження у криміналь-
ному провадженні, внесеному до ЄРДР за №22024000000000454 від 22.05.2024 
року, за обвинуваченням Спиридонової Вікторії Борисівни, 22.04.1968 р. н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК 
України, за відсутністю обвинуваченого (in absentia).

Підготовче судове засідання призначено на 26.02.2026 року о 13:00 год. у 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул.Володимира Примаченка, 6/29, зал 
№509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Украї-
ни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Спиридонову Вікто-
рію Борисівну, 22.04.1968 р. н., зареєстровану за адресою: Херсонська обл., 
м. Херсон, просп. Сенявіна, буд. 152, корп. 2, кв. 29, для участі у розгляді кри-
мінального провадження №22024000000000454 від 22.05.2024 року, справа 
№766/10394/25, як обвинувачену.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст.138–139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин
____________________________________________________________

Алтипін Роман Євгенійович
місто Херсон, вулиця Дорофєєва, буд. №10, кв. 44

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судо-

ве засідання обвинуваченого Алтипіна Романа Євгенійовича, 25.03.1993 р.н., 
у кримінальному провадженні №62025080200002514, внесеному до ЄРДР 
17.11.2025, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться об 11:10 год. 26.02.2026 та о 10:30 год 
05.03.2026 в приміщенні суду за адресою: місто Херсон, вулиця Володимира 
Примаченка, буд. №6/29, каб. 704.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинувачених до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за їхньої відсутності згідно зі ст. 323 КПК 
України. 

Суддя В. В. Бугрименко
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 10.09.2025 ро-
ку розгляд обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про 
яке внесено до ЄРДР за №22025230000000077 від 05.02.2025 року, за обвину-
ваченням Подеречі Олександра Івановича, 07.02.2025 р. н., у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 1 ст. 110, ч. 3 ст. 436-2 
КК України, призначено до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено на 26.02.2026 року о 09:40 годині та 
02.04.2026 року о 13:00 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володи-
мира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Подеречу Олександра 
Івановича, 07.02.2025 р. н., зареєстрований та проживає за адресою: Одеська 
область, м. Одеса, просп. Добровольського, буд. 149/4, кв. 64, для участі у роз-
гляді кримінального провадження №22025230000000077 від 05.02.2025 року, 
справа №766/13972/25, як обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138–
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Ю.М. Єпішин
____________________________________________________________

Тітяєв Олександр Сергійович
місто Херсон, вулиця Некрасова, буд. №24-б

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судо-

ве засідання обвинуваченого Тітяєва Олександра Сергійовича, 19.2.1987 р.н., 
у кримінальному провадженні №62025080200002634, внесеному до ЄРДР 
02.12.2025, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться об 11:00 год. 26.02.2026 та о 10:00 год. 
05.03.2026 в приміщенні суду за адресою: місто Херсон, вулиця Володимира 
Примаченка, буд. №6/29, каб. 704.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинувачених до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за їхньої відсутності згідно зі ст. 323 КПК 
України. 

Суддя В. В. Бугрименко
____________________________________________________________

Чепигін Влас Ігорович
м. Херсон, смт Антонівка, вул. Будівельників, 26

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Чепигіна Власа Ігоровича, 01.12.1992 р.н., у кримінально-
му провадженні №22024230000000063 від 31.01.2024 у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке  
відбудеться 26.02.2026 року о 14:30 годині в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно зі ст. 323 КПК 
України. 

Суддя Л. В. Валігурська
____________________________________________________________

Романовська Олена Вікторівна
м. Самбір, вул. Шевченка, 23, кв. 40

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський  суд Херсонської області викликає у підготовче засі-

дання обвинувачену Романовську Олену Вікторівну, 24.04.1981 р.н., у кримі-
нальному провадженні №22024101110000026, відомості щодо якого внесено 
до ЄРДР 09.01.2024 р., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них. ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 08:50 на 26.02.2026, 09:50 на 
23.03.2026, 08:30 на 21.04.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, 
вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 415.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду кримінальне 
провадження може здійснюватися за її відсутності згідно зі ст. 323 КПК Укра-
їни.

Суддя Н. В. Корольчук
____________________________________________________________

Літвінова Оксана Юріївна
м. Херсон, проспект Національної Гвардії України, 

буд. 166, корп. 5. кв. 120
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-
ня обвинувачену Літвінову О. Ю., 23.10.1978 р.н., у кримінальному проваджен-
ні №12024231020000535 від 06.06.2024 у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться об 11:30 год. 
26.02.2026 в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Прима-
ченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за її відсутності  згідно зі ст. 323 КПК 
України. 

Суддя Л. В. Валігурська
____________________________________________________________

Нішанова Вікторія Володимирівна
м. Херсон, вул. 1а Польова, 96

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинувачену Нішанову Вікторію Володимирівну, 28.03.1991 р.н., у кримі-
нальному провадженні №12024231040001274 від 09.12.2024, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України,  
яке відбудеться 26.02.2026 року о 15.00 год. в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно зі ст. 323 КПК 
України. 

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________

Вербицька Аліса Анатоліївна
 м. Херсон, вул. Макуліна, 26

Мєдведкова Світлана Валеріївна
м. Херсон, вул. Старообрядницька, 24, кв. 8

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ ОБВИНУВАЧЕННЯ
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 05.11.2025 

прокурором Херсонської обласної прокуратури Легким О.Р. змінено обвинува-
чення у кримінальному провадженні №42023230000000042 від 27.01.2023 від-
носно Вербицької Аліси Анатоліївни, 06.05.1962 р.н., Мєдвєдкової Світлани Ва-
леріївни, 15.12.1983 р.н., обвинувачених у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 209 КК України.

Зміна обвинувачення не передбачає кваліфікації діяння за будь-якою іншою 
статтею КК України, зменшення або збільшення обсягу обвинувачення, а пе-
редбачає зміну лише у межах правової кваліфікації злочинів, у вчиненні яких 
обвинувачуються Вербицька Аліса Анатоліївна та Мєдвєдкова Світлана Вале-
ріївна.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засі-

дання обвинувачених Вербицьку Алісу Анатоліївну, 06.05.1962 р.н., Мєд-
вєдкову Світлану Валеріївну, 15.12.1983 р.н., у кримінальному проваджен-
ні №42023230000000042 від 27.01.2023 у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 209 КК України, яке відбу-
деться 26.02.2026 о 13:00 годині та 05.03.2026 року о 14:30 годині в приміщен-
ні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинувачених до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за їх відсутності згідно зі ст. 323 КПК 
України.

Суддя Л.В.Валігурська

Повідомляємо громадянці України Масловій Анастасії Валеріївні, 10.05.1991 р.н., 
уродженці міста Херсон Херсонської області, зареєстрованій за адресою: Херсонська 
область, м. Херсон, вул. 11-а Текстильна, буд. № 50, про те, що Ужгородським міськ
районним судом Закарпатської області в порядку спеціального судового провадження 
розглянуто кримінальне провадження, відомості щодо якого внесено до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 22024070000000166 від 20.11.2024 року за обвину-
ваченням громадянки України Маслової Анастасії Валеріївни.

Вироком Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області від 05 лютого 
2026 року ухвалено: Маслову Анастасію Валеріївну, 10.05.1991 року народження, ви-
знати винною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, та призначити їй покарання за ч. 7 ст. 111-1 КК України у виді позбавлен-
ня волі на строк 13 (тринадцять) років з позбавленням права обіймати посади в орга-
нах державної влади, державного управління, правоохоронних органах та органах міс-
цевого самоврядування, пов’язаних з виконанням організаційно-розпорядчих і адміні-
стративно-господарських функцій на строк 11 (одинадцять) років та з конфіскацією 
всього майна, яке є її особистою власністю.

Початок строку відбування основного покарання Маслової Анастасії Валеріївни, 
10.05.1991 року народження, обраховувати з моменту приведення вироку до виконан-
ня, тобто з дня її фактичного затримання.

Строк додаткового покарання у виді позбавлення права обіймати посади в органах 
державної влади, державного управління, правоохоронних органах та органах місце-
вого самоврядування, пов’язаних з виконанням організаційно-розпорядчих і адміні-
стративно-господарських функцій, рахувати з моменту відбуття основного покарання.

Запобіжний захід, обраний щодо Маслової Анастасії Валеріївни, обвинуваченої у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у 
виді тримання під вартою до набрання вироком законної сили залишити без змін.

Вирок може бути оскаржений до Закарпатського апеляційного суду через Ужго-
родський міськрайонний суд Закарпатської області протягом тридцяти днів з дня йо-
го проголошення.

Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної 
скарги, якщо таку скаргу не було подано.

Копію вироку негайно після його проголошення вручити захиснику та прокурору, а 
інформацію про вирок опублікувати в газеті «Урядовий кур’єр» та на офіційному веб-
сайті суду згідно зі статтею 323 КПК України.

Повний текст вироку можна отримати в Ужгородському міськрайонному суді Закар-
патської області, а також можливо ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судо-
вих рішень (https://reyestr.court.gov.ua/Review/133878146).

Після опублікування оголошення обвинувачений вважається повідомленим про 
ухвалення відносно нього вироку.

Суддя О.В. Фазикош

Повідомлення про судові засідання
У провадженні слідчої судді Вищого антикорупційного суду Федорак Л.М. пере-

буває судова справа № 991/635/26 (провадження № 1-кс/991/638/26) за клопотан-
ням детектива Національного бюро Першого підрозділу детективів Першого Голов-
ного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України Прокоп-
чука Олексія Леонідовича, погоджене прокурором Третього відділу управління про-
цесуального керівництва, підтримання публічного обвинувачення та представництва 
в суді Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Посвистаком Олександром Ми-
колайовичем про встановлення строку ознайомлення сторони захисту із  матеріала-
ми досудового розслідування в кримінальному провадженні №52021000000000574 
від 07.12.2021.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 11.11.2024 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у цьому кримінальному провадженні що-
до підозрюваного Мирного Дмитра Володимировича.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 19.11.2024 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у цьому кримінальному провадженні що-
до підозрюваного Шабанова Романа Івановича.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ст. 297-5 
КПК України повідомляє Мирного Дмитра Володимировича, 04.03.1990 р.н., уро-
дженця м. Магдебург, Федеративна Республіка Німеччина, громадянина України, за-
реєстрованого за адресою: м. Харків, вул. Академіка Павлова, 140-А, кв. 57, підо-
зрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191, 
ч. 3 ст.15, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України, Шабанова Романа Івановича, 
08.07.1978 р.н., уродженця с. Крамчанка Великописарівського р-ну Сумської облас-
ті, громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Харків, вул. Гвардійців-Ши-
ронінців, 33, кв. 72, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 15, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України, про 
судові засідання, які відбудуться 23.02.2026 о 14:30, 25.02.2026 о 10:00, 03.03.2026 
об 11:00 у приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, просп. Берестей-
ський, 41), слідча суддя: Федорак Л.М.

З моменту опублікування повідомлення про судові засідання у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження підозрюваний вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.  

Оголошення про виклик до суду
У провадженні Вищого антикорупційного суду пере-

бувають матеріали кримінального провадження, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань  
№ 52020000000000584 від 14 вересня 2020 року, за об-
винуваченням Климка Юрія Олександровича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 369 КК України, Ковальова Олексія Вячеславовича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 4 ст. 369 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 17 лю-
того 2026 року постановлено здійснювати спеціаль-
не судове провадження у кримінальному проваджен-
ні щодо обвинуваченого КОВАЛЬОВА ОЛЕКСІЯ ВЯЧЕС-
ЛАВОВИЧА. 

У зв’язку з чим КОВАЛЬОВ ОЛЕКСІЙ ВЯЧЕСЛАВО-
ВИЧ, який народився 03 червня 1988 року у селі Лісові 
Гринівці Хмельницького району Хмельницької області, 
зареєстрований та проживає за адресою: Хмельницька 
область, Хмельницький район, село Лісові Гринівці, ву-
лиця Західна, будинок 10, який обвинувачується у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 4 ст. 369 КК України, викликається у судове засідан-
ня, яке відбудеться: 19.02.2026 о 15:00 у приміщенні 
Вищого антикорупційного суду (місто Київ, вул. Хреща-
тик, 42-А, телефон +380-44-561-26-51, e-mail: inbox@
vaks.gov.ua), головуючий суддя Сікора К.О., судді: Мов-
чан Н.В., Олійник О.В.

У разі неприбуття у судове засідання обвинуваче-
ний повинен повідомити суд про причини неявки, інак-
ше судовий розгляд кримінального провадження здій-
снюватиметься за його відсутності. Поважними причи-
нами неприбуття особи на виклик є обставини, зазна-
чені в статті 138 Кримінального процесуального кодек-
су України. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ОГОЛОШЕННЯ 
для Карліна Валентина Володимировича, 02.11.1979 р. н.

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Карліна Вален-
тина Володимировича, 02.11.1979 р. н., про те, що 21.01.2026 року в меж-
ах судового кримінального провадження №766/16630/24 (зареєстрова-
но в ЄДДР за №22024150000000126 від 30.05.2024 року за обвинувачен-
ням Карліна Валентина Володимировича, 02.11.1979 р. н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни) ухвалено обвинувальний вирок і призначено покарання. На вирок мо-
же бути подана апеляційна скарга протягом 30 (тридцяти) днів з дня прого-
лошення до Херсонського апеляційного суду через Херсонський міський суд  
Херсонської області. Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку 
подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання 
апеляційної скарги судове рішення, якщо його не скасовано, набирає законної 
сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. Учасники судового 
провадження протягом строку апеляційного оскарження мають право заяви-
ти клопотання про ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачений Карлін Валентин Володимирович, 
02.11.1979 р. н., може ознайомитися на офіційному сайті «Єдиний реєстр судо-
вих рішень» (https://reestr.court.gov.ua/) або отримати копію вироку особисто в 
Херсонському міському суді Херсонської області на підставі відповідної заяви.

Суддя Ю.М. Єпішин
____________________________________________________________

Крижна Олена Валентинівна 
м. Херсон, вул. Карбишева, 36, кв. 121

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання об-

винувачену Крижну Олену Валентинівну, 13.01.1974 р. н., у кримінальному прова-
дженні №22024230000000288, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 08.07.2024 
р., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, яке відбудеться о 09:00 на 23.02.2026, 08:30 на 21.05.2026 року в приміщенні 
суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 415.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду кримінальне 
провадження може здійснюватися за її відсутності згідно з правилами ст. 323 
КПК України.

Суддя Н. В. Корольчук
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
для Бурчин Тетяни Михайлівни, 01.01.1971 р.н.

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що у кри-
мінальному провадженні, яке внесено до ЄРДР 30.01.2024 року за 
№22024230000000059, за обвинуваченням Бурчин Тетяни Михайлів-
ни, 01.01.1971 р.н., останнє відоме зареєстроване місце проживання:  
Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Ульянівка, вул. Нова, буд. 28, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 5  
ст. 111-1 КК України, о 10 годині 00 хвилин 24.02.2026 року відбудеться підго-
товче судове засідання. 

У зв’язку з цим обвинуваченій необхідно з’явитися на вказані дату та час до 
приміщення Херсонського міського суду Херсонської області.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно зі ст. 323 
КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що у кримінально-

му провадженні, яке внесено до ЄРДР 08.10.2025 року за №22025230000000448 
за обвинуваченням Істоміної Юлії Миколаївни, 03.05.1978 р. н., останнє відоме 
зареєстроване місце проживання: Херсонська обл., м. Херсон, вул. Докучаєва, 
буд 18, кв. 51, Балабанцева Олега Вікторовича, 31.10.1974 р. н., останнє відо-
ме зареєстроване місце проживання: Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Юрія 
Коптєва, буд. 37, кв. 60, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, о 10 годині 20 хвилин 24.02.2026 року 
відбудеться підготовче судове засідання. 

У зв’язку з цим обвинуваченим необхідно з’явитися на вказані дату та час до 
приміщення Херсонського міського суду Херсонської області.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинувачених до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винувачених в порядку спеціального судового провадження згідно зі ст. 323 
КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що у кри-

мінальному провадженні, яке внесено до ЄРДР 08.10.2025 року за 
№22025230000000449, за обвинуваченням Балабанцева Сергія Вікторовича, 
07.01.1982 р. н., останнє відоме зареєстроване місце проживання: Чернігівська 
обл., м. Прилуки, вул. Густинська, буд. 62, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 111-2 КК України, о 10 годині 45 хвилин 24.02.2026 
року відбудеться підготовче судове засідання. 

У зв’язку з цим обвинуваченому необхідно з’явитися на вказані дату та час 
до приміщення Херсонського міського суду Херсонської області.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно зі ст. 323 
КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 24.07.2024 
року було постановлено призначити судовий розгляд у відкритому судовому 
засіданні одноособово в спеціальному судовому провадженні на підставі об-
винувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено 
до ЄРДР 22023230000000030 від 13.01.2023, за обвинуваченням Головачової 
Ольги Дмитрівни, 18.09.1971 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання призначено 24.02.2026 о 15:00 год у приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №510.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Головачову Оль-
гу Дмитрівну, 18.09.1971 р.н., останнє відоме місце проживання: м. Херсон, 
вул. Миру, буд. 35, кв. 8, для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/11526/23 як обвинувачену.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138–
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя К.К. Рєпін
____________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засі-

дання з розгляду клопотання про закриття кримінального провадження 
№12016230220000731, відомості про яке внесено до ЄРДР 05.11.2016, за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 297 КК України, 
у зв’язку із не встановленням особи, яка вчинила кримінальне правопорушен-
ня, та закінченням строків давності притягнення до кримінальної відповідаль-
ності, яке відбудеться 24.02.2026 року о 08 год. 45 хв., потерпілого Ратуш-
няка Миколу Володимировича, 29.09.1956 р. н., останнє відоме місце прожи-
вання: с. Чкалове Новотроїцької територіальної громади Генічеського району 
Херсонської області.

Якщо в судове засідання не прибув за викликом потерпілий, який належним 
чином повідомлений про дату, час і місце судового засідання, суд, заслухавши 
думку учасників судового провадження, залежно від того, чи можливо за його 
відсутності з’ясувати всі обставини під час судового розгляду, вирішує питання 
про проведення судового розгляду без потерпілого або про відкладення судо-
вого розгляду. Суд має право накласти грошове стягнення на потерпілого у ви-
падках та порядку, передбачених главою 12 цього кодексу.

Суддя Д. В. Арчаков

Ковальчук Олександр Олександрович
м. Херсон, с. Зеленівка, вул. Матросова, 1

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ  
КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ ДО СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 04.02.2026 
року призначено кримінальне провадження №12025230000001578 від 
08.10.2025 року за обвинуваченням Ковальчука Олександра Олександровича, 
05.04.1994 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
2 ст. 28, ч.1 ст. 438 КК України, до судового розгляду у спеціальному судово-
му провадженні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Ковальчука Олександра Олександровича, 11.12.1974  р.н., 
у кримінальному провадженні №12025230000001578 від 08.10.2025 у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 438 КК України, яке відбудеться 24.02.2026 року о 13.00 годині; 09.03.2026 
року о 09.00 годині в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володими-
ра Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами 
ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________

Яненко Олександр Олександрович 
Херсонська область, Херсонський район 

м. Херсон, смт Антонівка, вул. Орджонікідзе, 44-В

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ  
ДО ПІДГОТОВЧОГО СУДОВОГО ЗАСІДАННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 07.01.2026 
року призначено до підготовчого розгляду кримінальне провадження 
№42025230000000068 від 24.06.2025 року за обвинуваченням Яненка Олек-
сандра Олександровича, 01.01.1989 р. н., у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-

дове засідання обвинуваченого Яненка О.О., 01.01.1989 р.н., у кримінально-
му провадженні №42025230000000068 від 24.06.2025 у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
яке відбудеться 24.02.2026 року о 08.50 год. в приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно зі ст. 323 КПК 
України. 

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________

Булочнік Дмитро Михайлович
Херсонська область Генічеський район
м. Генічеськ, пров. Спортивний, буд. 8

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання 

обвинуваченого Булочніка Д.М., 22.01.1961 р.н., у кримінальному проваджен-
ні №22025230000000251 від 20.05.2025 у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
24.02.2026 року о 10.50 год; 05.03.2026 року о 09.30 год.; 18.03.2026 року о 
09.30 год. в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Прима-
ченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно зі  
ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________
Херсонський міський суд повідомляє, що 27.01.2025 року було прийнято 

ухвалу про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному 
провадженні №22024230000000227 за обвинуваченням Яремко Анастасії Ста-
ніславівни, 19.04.1999 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Ухвалою від 24.02.2025 року на під-
ставі обвинувального акта у даному кримінальному провадженні було призна-
чено судовий розгляд. 

О 13 год. 00 хв. 24.02.2026 року відбудеться судове засідання у спеці-
альному судовому провадженні з розгляду обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 25.06.2024 ро-
ку, №22024230000000227 за обвинуваченням Яремко Анастасії Станіславів-
ни, 19.04.1999 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених ч. 2 
ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: Херсонська 
область, Генічеський р-н, м. Генічеськ, вул. Слов’янська, буд. 27-А. У зв’язку з 
цим Яремко Анастасії Станіславівні необхідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченої до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце роз-
гляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно зі  
ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 29.10.2025 

року у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
12.05.2025 року за №22025230000000247, за обвинуваченням Зикова Макси-
ма Олександровича, 17.06.1983 р. н., останнє відоме зареєстроване місце про-
живання: Херсонська область, Генічеський р-н, м. Генічеськ, вул. Відродження, 
буд. 195, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, було прийнято ухвалу про здійснення спеціального 
судового провадження.

О 14 год. 00 хв. 24.02.2026 року відбудеться підготовче судове засідання у 
спеціальному судовому провадженні з розгляду обвинувального акта у вказа-
ному кримінальному провадженні. 

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно зі ст. 323 
КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 26.11.2025 
року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №12023232020000354 
від 26.09.2023, за обвинуваченням Драголюбова Дмитра Андрійовича, 
04.11.1981 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 1 
ст. 111-2 КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому прова-
дженні за відсутністю обвинуваченого.

Судове засідання призначено 24.02.2026 року о 10:30 год, 25.03.2026 ро-
ку о 09:30 год, 09.04.2026 року о 10:00 год у приміщенні суду за адресою:  
м. Херсон, вул.Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Украї-
ни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Драголюбова Дми-
тра Андрійовича, 04.11.1981 р. н., для участі у розгляді кримінального прова-
дження №766/1499/25 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111-2 КК України, як обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138–
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя К. К. Рєпін

Сидорчук Валерій Афанасійович
 Херсонська обл., Скадовський р-н, 

с. Залізний Порт, вулиця Шкільна, буд. №81
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 20.11.2025 ро-

ку надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні №42023232200000067 від 23.03.2023 відносно Сидор-
чука Валерія Афанасійовича, 06.06.1964 р. н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальні судо-

ві засідання обвинуваченого Сидорчука Валерія Афанасійовича, 06.06.1964 
р.н., у кримінальному провадженні №42023232230000067, внесеному до ЄРДР 
23.03.2023, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, які відбудуться о 09:00 годині 24.02.2026 та о 13:30 годи-
ні 04.03.2026 в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира При-
маченка, 6/29, каб. 704.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно зі  
ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області  від 17.07.2025 
року було постановлено призначити обвинувальний акт  у кримінальному про-
вадженні  відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024230000000205 від 
08.05.2024 року за обвинуваченням Ковальчука Олександра Олександрови-
ча, 05.04.1994 року народження, Рожук Вячеслава Вікторовича, 12.12.1985 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених ч. 7 
ст. 111-1, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, до судового роз-
гляду в спеціальному судовому провадженні за відсутністю обвинувачених 
(inabsentia).  Судові засідання призначено 24.02.2026 року - 09:00 та 11.03.2026 
року - 09:00 у приміщенні Херсонського міського суду Херсонської області  за 
адресою: м.Херсон, вул.Володимира Примаченка, 6/29  зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст.134,135,323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає  Ковальчука Олек-
сандра Олександровича, 05.04.1994 року народження, місце реєстрації та міс-
це проживання: м.Херсон, смт.Зеленівка, вул. Матросова, буд. 1, Рожука Вя-
чеслава Вікторовича, 12.12.1985 року народження, місце реєстрації та місце 
проживання: м.Херсон, вул. Університетська, буд. 2,  для участі у розгляді кри-
мінального провадження №22024230000000205 від 08.05.2024 року, справа 
№766/9092/24 у якості обвинувачених.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст.138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Головуючий суддя Ю.М.Єпішин
____________________________________________________________

Файзі Олександр Джавидович
Херсонська область, Каховський р-н,

с. Верхній Рогачик, вул. Козацька, буд. 15

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 28.10.2025 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кримінально-
му провадженні №22024150000000226 від 27.09.2024 відносно Файзі Олексан-
дра Джавидовича, 25.07.1987 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче засі-

дання обвинуваченого Файзі Олександра Джавидовича, 25.07.1987 р.н., у кри-
мінальному провадженні №22024150000000226, відомості щодо якого внесено 
до ЄРДР 27.09.2024 р., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 09:30 на 24.02.2026 року в примі-
щенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 415.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно зі  
ст. 323 КПК України.

Суддя Н. В. Корольчук
____________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що у кри-

мінальному провадженні, яке внесено до ЄРДР 24.01.2024 року за 
№22024230000000056, за обвинуваченням Добровольського Сергія Володи-
мировича, 13.01.1980 р. н., останнє відоме зареєстроване місце проживання: 
Херсонська обл., Генічеський р-н, м. Генічеськ, буд. 5-В, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 4 ст. 111-1 КК України о 08 
год. 50 хв. 25.02.2026 року відбудеться підготовче судове засідання.

У зв’язку з цим обвинуваченому необхідно з’явитися на вказані дату та час 
до приміщення Херсонського міського суду Херсонської області.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно зі ст. 323 
КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 06.02.2025 ро-
ку було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22023230000000048 від 
21.01.2023, за обвинуваченням Івахненка Павла Леонідовича, 12.07.1965 р. 
н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому провадженні за від-
сутністю обвинуваченого.

Судове засідання призначено 25.02.2026 о 10:30 год у приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул.Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Украї-
ни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Івахненка Павла Ле-
онідовича, 12.07.1965 р. н., для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/7618/24 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, як обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138–
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя К. К. Рєпін
____________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 18.09.2025 

року у кримінальному провадженні, яке внесено до ЄРДР 28.05.2024 року за 
№22024230000000235, за обвинуваченням Абдураїмова Енвера Елімдаровича, 
16.10.1973 р. н., останнє відоме зареєстроване місце проживання: АР Крим, 
м. Сімферополь, вул. Будівників, буд. 9, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2, ч. 5 ст.111-1 КК України, було прийнято 
ухвалу про здійснення спеціального судового провадження.

О 13 годині 00 хвилин 25.02.2026 року відбудеться судове засідання у спе-
ціальному судовому провадженні з розгляду обвинувального акта у вказаному 
кримінальному провадженні.

У зв’язку з цим обвинуваченому необхідно з’явитися на вказану дату та час 
до приміщення Херсонського міського суду Херсонської області.

Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгля-
ду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно зі ст. 323 
КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження, справа 
№761/28998/24 за обвинуваченням Бая Анатолія Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за № 
22021000000000307 від 06.09.2021. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у ви-
щевказаному кримінальному провадженні відбудеться 23 лютого 2026 року о 10 год. 00 хв. у приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Глянь ____________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження (справа № 

761/27775/25) за обвинуваченням Гайдаченка Олександра Вікторовича у вчинені кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно з Єдиним державним реєстром досудових розслідувань за № 
62025100130003686 від 20.06.2025. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у ви-
щевказаному кримінальному провадженні відбудеться 23 лютого 2026 року о 14 год. 00 хв. в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 602 каб. У разі неявки обви-
нуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А.В. Трубніков____________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Глухову Євгенію Михайлівну, 24 березня 1976 р.н., як обвину-

вачену в судове засідання у кримінальному провадженні № 22022011000000014, внесеному до ЄРДР 08.06.2022 ро-
ку відносно Глухової Євгенії Михайлівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України. Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове засідання на підставі обвинувального акта у кри-
мінальному провадженні, за яким висунуте обвинувачення Глуховій Євгенії Михайлівні за ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни у відкритому судовому засіданні на 11 годину 00 хвилин 23.02.2026 року, про що повідомити зацікавлених осіб.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого Глухової Євгенії Михайлівни у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя В.В. Бугіль ____________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання обвинувачену Марамзіну Олену Вікто-

рівну, 17.06.1983 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кри-
мінальному провадженні № 62025100130003318 від 03.06.2025 (матеріали якого виділено з кримінального прова-
дження № 42022100000000179 від 09.05.2022). Крім того, повідомляємо, що ухвалою Шевченківського районного 
суду міста Києва від 23.06.2025 призначено підготовче судове засідання у вказаному провадженні, яке відбудеться 
о 10 годині 30 хвилин 23 лютого 2026 року у приміщенні суду за адресою: каб. № 710, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.
Суддя Олена ЧАЙКА____________________________________________________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
№22023000000000351 від 11.04.2023 за обвинуваченням Одинця Сергія Сергійовича, 30.09.1989 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.111-1 КК України. Одночасно повідомляємо, 
що ухвалою Шевченківського районного суду м. Києва від 08.10.2024 призначено судовий розгляд на підставі об-
винувального акта у кримінальному провадженні №22023000000000351 від 11.04.2023, за обвинуваченням Один-
ця Сергія Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.111-1 КК України, за від-
сутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження. Судове засідання відбудеться 
23.02.2026 о 14:00 год у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дег-
тярівська 31 А, каб. №508 (суддя Хардіна О.П.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.____________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження за обвинувачен-

ням Рожина Бориса Олександровича, 14.07.1981 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 109, ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ст. 436, ч. 3 ст. 436-2 КК України, згідно з Єдиним державним реєстром досудових 
розслідувань за № 22022011000000027 від 29.07.2022. Шевченківський районний суд м. Києва викликає у судове 
засідання у вищевказаному кримінальному провадженні, яке відбудеться 23.02.2026 о 10 год. 30 хв. у приміщенні 
Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША ____________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у підготовче судове засідання обвинуваченого ТАМАТАЄВА 

Станіслава В’ячеславовича, 01.05.1980 р.н., у кримінальному провадженні № 22023011000000238, відомості про яке 
внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 19.10.2023 року, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 23.02.2026 об 11 годині 00 хвилин у приміщенні суду, 
що за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Т.В. Овсеп’ян ____________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва (03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А) на розгляді пе-

ребуває кримінальне провадження № 1-кп/761/2394/2026 (№ справи 761/49764/25) за обвинуваченням ТИСЯЧКИ 
Валерія Анатолійовича, 24.03.1964 р.н., який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 22024000000000810 від 11.09.2024. Шевченківський районний суд м. Києва (03057, м. 
Київ, вул. Дегтярівська, 31-А) повідомляє, що підготовче судове засідання у вищевказаному кримінальному прова-
дженні відбудеться 23.02.2026 об 11 годині 20 хвилин, у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва, що 
за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31-А, каб. № 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись у відсутність обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Т.В. Овсеп’ян ____________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження за обвинувачен-

ня Ткач Анастасії Юріївни, 09.03.1997 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 ст.111-2 
КК України, згідно з Єдиним державним реєстром досудових розслідувань за № 22024011000000036 від 07.02.2024.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у вищевказаному кримінальному прова-
дженні відбудеться 23.02.2026 о 10 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська. 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША ____________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Тицького Антона Робертовича, 12 лютого 1990 р.н., як обвину-

ваченого в судове засідання у кримінальному провадженні № 42022010000000110, внесеному до ЄРДР 30.08.2022 
року відносно Тицького Антона Робертовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110, 
ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове засідання на підставі обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні, за яким висунуте обвинувачення Тицькому Антону Робертовичу за ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111, ч. 5 
ст. 111-1 КК України у відкритому судовому засіданні на 09 годину 30 хвилин 24.02.2026 року, про що повідоми-
ти зацікавлених осіб.

Суддя В.В. Бугіль ____________________________________________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження за обвинувачен-

ням Прокопенко Юлії Анатоліївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК Укра-
їни, згідно з Єдиним державним реєстром досудових розслідувань за № 22017000000000347 від 21.09.2017. Шев-
ченківський районний суд м. Києва викликає у судове засідання у вищевказаному кримінальному провадженні, яке 
відбудеться: 24.02.2026 об 11:00 у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська. 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША  ____________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає Медведчука Віктора Володимировича, 07.08.1954 року на-

родження, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Вишгородська, буд. 152, останнє відоме місце проживання/пе-
ребування: м. Київ, вул. Медвинська, 24, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
2 ст. 28, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 258-3 КК України, у кримінальному провадженні №22016130000000212 від 
19.09.2016 у підготовче судове засідання (для участі), яке відбудеться 26 лютого 2026 року о 10 годині 00 хвилин в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, кабінет №501.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, ідентифікаційний номер та виклик до суду. У 
разі Вашої неявки з поважних причин просимо повідомити про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно з статтею 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови не-

можливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені 

статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, про-
курора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК України, цивільного позивача, ци-
вільного відповідача та їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта — 
статтею 327 КПК України.

Адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.
Суддя І.М. Міхєєва

Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 21.01.2025 призначено судовий розгляд на підставі обви-
нувального акта у кримінальному провадженні № 62023000000000794 від 14.09.2023, за обвинуваченням Без-
верхого Олександра Валерійовича, 17.03.1993 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
1 ст. 258-3 КК України, та здійснювати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсутнос-
ті обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження. Печерський районний суд м. Киє-
ва викликає Безверхого Олександра Валерійовича, 17.03.1993 р.н., громадянина України, уродженця м. Донецьк, 
остання відома адреса місця проживання: м. Донецьк, вул. Артемівська, буд. 374, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, у кримінальному провадженні № 
62023000000000794 від 14.09.2023, в судове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке призна-
чено на 23.02.2025 року на 16 год. 30 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________

Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 12.09.2023 призначено судовий розгляд на підставі обвину-
вального акта у кримінальному провадженні № 62022000000000597 від 16.08.2022 за обвинуваченням Люблян-
ської Аліни Сергіївни, 17.06.1999 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, та здійснювати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсутності обвинуваченого 
(in absentia) в порядку спеціального судового провадження. Печерський районний суд м. Києва викликає грома-
дянку України Люблянську Аліну Сергіївну, 17.06.1999 р.н., уродженку м. Можнятівка, Новопсковського району 
Луганської області, зареєстровану за адресою: м. Харків, Основ’янський район, проспект Гагаріна, буд. 316Д, кв. 
114, фактично проживаючу за адресою: Луганська обл., Старобільський район, смт Новопсков, вул. Слобожан-
ська, буд. 28, кв. 25, як обвинувачену  у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, у кримінальному провадженні № 42022000000000597 від 16.08.2022 в судове засідання під головуван-
ням судді Константінової К.Е., яке призначено на 23.02.2026 року об 11 год. 30 хв. в приміщенні Печерського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________

Печерський районний суд м. Києва викликає Шутенко Анжеліку Вадимівну, 01.10.1968 р.н., уродженку с. Пі-
ровське Піровського району Красноярського краю Російської Федерації, яка зареєстрована за адресою: Донецька 
обл., м. Горлівка, вул. Москаленка, 17/41, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2, ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні № 12024000000002209 від 31.10.2024, 
в підготовче судове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 23.02.2026 року на 
15 год. 30 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, 
каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Шапова-
лова Віктора Валерійовича, 07.11.1980 року народження (місце реєстра-
ції: м. Харків, проспект Тракторобудівників, 118, кв. 57), у об’єднаному 
кримінальному провадженні за обвинуваченнями у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 365 КК України (в 
редакції від 07.04.2011 року) ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 258 КК України ( в редак-
ції від 21.09.2006), ч. 4 ст. 41, ст. 340; ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12 
ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009), ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, 
ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК 
України, ч. 4 ст. 41, ст. 340, ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 365, ч. 1 ст. 263 КК України 
у судове засідання, що відбудеться 23 лютого 2026 о 15 год 00 хв. Явка 
до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться 
в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, 
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313 під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Оболонський районний суд  

м. Києва викликає Галушка Ігоря 

Олександровича, 04.10.1963 року 

народження, що обвинувачується 

у вчиненні кримінального правопо-

рушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 

КК України, яке відбудеться о 10:00 

год. 23.02.2026 в приміщенні Обо-

лонського районного суду міста Ки-

єва за адресою: м. Київ, вул. Левка 

Лук’яненка, 2-Є, кабінет № 10.

Наслідки неприбуття обвинува-

ченого передбачені статтею 323 

КПК України.

	 Суддя Жежера О. В.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування

Повідомляю підозрюваного Стебакова Миколу Олександровича, 18 вересня 1955 року народження, останнє ві-
доме місце проживання якого за адресою: вул. Нагірна, буд. 29, кв. 71, м. Селидове, Донецька область, 85400, 
що стороною обвинувачення завершено спеціальне досудове розслідування, дозвіл на проведення якого надано 
ухвалою слідчого судді Нововолинського міського суду Волинської області від 26.01.2026, у кримінальному про-
вадженні №12015030050000876 від 28.10.2015 за підозрою Стебакова М.О. у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч.ч. 2, 3 ст. 191 КК України. Відповідно до вимог ст.ст. 283, 290 КПК України ви маєте право 
на доступ до матеріалів досудового розслідування як особисто, так і за допомогою захисника.

Підозрюваний Стебаков Микола Олександрович, вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України ви 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Стебакова Миколи Олександровича

Повідомляю підозрюваного Стебакова Миколу Олександровича, 18 вересня 1955 року народження, останнє 
відоме місце проживання якого за адресою: вул. Нагірна, буд. 29, кв. 71, м. Селидове, Донецька область, який у 
кримінальному провадженні №12015030050000876 від 28.10.2015 підозрюється у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч.ч. 2, 3 ст. 191 КК України, що відповідно до вимог ст.ст. 133, 135-139, 297-5 КПК Укра-
їни ви викликаєтесь до прокурора у цьому провадженні – прокурора Нововолинського відділу Володимирської 
окружної прокуратури Волинської області Данилюка Олександра Володимировича в приміщення Нововолинсько-
го відділу Володимирської окружної прокуратури Волинської області за адресою: Україна, Волинська область, Во-
лодимирський район, м. Нововолинськ, вул. Левка Лук’яненка, 19, тел. +38(0332)28-08-53, 23.02.2026 на 09 год 
00 хв для особистого вручення письмового повідомлення про завершення досудового розслідування, а також для 
надання / отримання доступу до матеріалів досудового розслідування у зазначеному кримінальному провадженні.

Крім цього, повідомляю підозрюваного Стебакова Миколу Олександровича, 18 вересня 1955 року народження, 
останнє відоме місце проживання якого за адресою: вул. Нагірна, буд. 29, кв. 71, м. Селидове, Донецька область, 
який у кримінальному провадженні №12015030050000876 від 28.10.2015 підозрюється у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч.ч. 2, 3 ст. 191 КК України, що відповідно до вимог ст.ст. 133, 135-139, 297-5 КПК 
України ви викликаєтесь до прокурора у цьому провадженні – прокурора Нововолинського відділу Володимир-
ської окружної прокуратури Волинської області Данилюка Олександра Володимировича в приміщення Новово-
линського відділу Володимирської окружної прокуратури Волинської області за адресою: Україна, Волинська об-
ласть, Володимирський район, м. Нововолинськ, вул. Левка Лук’яненка, 19, тел. +38(0332)28-08-53, 24.02.2026 на 
09 год 00 хв для вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у згаданому про-
вадженні, надання розписок про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 19.02.2026 у кримінальному провадженні № 42023230000000224 від 01.05.2023, відповідно 

до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Меркотану Сергію Ми-
колайовичу, 22.12.1986 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 
і ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме участь в організації та проведенні незаконних виборів на тимчасово окупованій 
території, вчинена за попередньою змовою групою осіб.

Повістка про виклик
Підозрюваному Меркотану Сергію Миколайовичу, 22.12.1986 року народження, громадянину України, заре-

єстрованому за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Шевченко, вул. Центральна, 58, відповід-
но до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 23, 25 та 26 лютого 2026 року в період часу з 
09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Микола-
їв або до найближчого територіального підрозділу СБ України, для вручення повідомлення про підозру та про-
ведення інших слідчих і процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42023230000000224 від 01.05.2023 
за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд міста Києва викликає за обвинуваченням 
Глиняника Володимира Вікторовича, 27.09.1977 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться о 12 годині 15 хвилин 23 люто-
го 2026 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в 
приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127,  
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя Пер-
вушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Конова-
ленко Галину Іванівну, 06.12.1957 року народження (останнє відоме місце 
проживання: вул. Павленка, 54, кв. 58, м. Сімферополь, АР Крим), у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 12 годині 30 хвилин 23 лю-
того 2026 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в 
приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, 
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя Пер-
вушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомлена з 
його змістом.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає Кулінченко Ольгу Ми-
хайлівну, 06.10.1982 р.н., останнє відоме місце проживання: АРК, м. Бахчи-
сарай, вул. 8-го Березня, 21, як обвинувачену за ч. 5 ст. 111-1 КК України у 
кримінальному провадженні № 22025011000000179 для участі в підготов-
чому судовому засіданні у кримінальному провадженні, в якому здійснюва-
лося спеціальне досудове розслідування (in absentia), на 23.02.2026 о 10:30 
в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, 14-А, зал су-
дового засідання № 1, у складі судді Бушеленко О.В.

Явка обвинуваченої в судове засідання обов’язкова. Наслідки неявки ви-
кладені у ст. 139 КПК України.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає Прудникову Ніну Дми-
трівну, 08.12.1958 р.н., останнє відоме місце проживання: АРК, м. Севас-
тополь, вул. Паршина, 15, кв. 6, як обвинувачену за ч. 1 ст. 111 КК України 
у кримінальному провадженні № 22022011000000018 для участі в судово-
му засіданні з урахуванням того, що відносно неї здійснювалося спеціальне 
досудове розслідування, яке призначене на 26.02.2026 о 14:00 в приміщен-
ні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, 14-А, зал судового засі-
дання № 1, судді Бушеленко О.В. (головуюча), Бондаренко Г.В., Токман Ю.Ф.

Явка обвинуваченої в судове засідання обов’язкова. Наслідки неявки ви-
кладені у ст. 139 КПК України. З моменту опублікування повістки особа вва-
жається належним чином повідомленою про виклик.___________________________________________________________

Дніпровський районний суд м Києва викликає Тіщенкова Олега Володи-
мировича як підозрюваного на 23 лютого 2026 року на 13 годину 30 хвилин 
у судове засідання для розгляду клопотання старшого слідчого в ОВС 2 від-
ділення СВ Головного управління СБ України в АР Крим Часовенка Н.А. про 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22025011000000036 від 04 лютого 2025 року за підозрою Ті-
щенкова Олега Володимировича у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, за адресою: м. Київ,  
вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО___________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Тіщенкова Олега Володи-

мировича як підозрюваного на 23 лютого 2026 року на 13 годину 00 хвилин 
у судове засідання для розгляду клопотання старшого слідчого в ОВС 2 від-
ділення СВ Головного управління СБ України в АР Крим Часовенка Н.А. про 
обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою у криміналь-
ному провадженні № 22025011000000036 від 04 лютого 2025 року за під-
озрою Тіщенкова Олега Володимировича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, за адресою:  
м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО___________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Пономарьову Тетя-

ну Олексіївну, 22.12.1982 р.н., на 10 год. 30 хв. 23 лютого 2026 року для 
розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді три-
мання під вартою у кримінальному провадженні № 22024011000000045 від 
14.02.2024 р. за підозрою Пономарьової Тетяни Олексіївни, 22.12.1982 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України, за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за від-
сутності підозрюваного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя: І. О. Галига___________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Вас, Пономарьову Те-

тяну Олексіївну, 22.12.1982 р.н., на 10 год. 15 хв. 23 лютого 2026 року для 
розгляду клопотання про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22024011000000045 від 14.02.2024 р. 
за підозрою Пономарьової Тетяни Олексіївни, 22.12.1982 р.н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, 
за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за відсут-
ності підозрюваного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя: І. О. Галига___________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Вас, Пономарьову Те-

тяну Олексіївну, 22.12.1982 р.н, на 10 год. 45 хв. 23 лютого 2026 року для 
розгляду клопотання про накладення арешту на майно в рамках криміналь-
ного провадження № 22024011000000045 від 14.02.2024 р. за підозрою По-
номарьової Тетяни Олексіївни, 22.12.1982 р.н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, за адресою:  
м. Київ, вул. Кошиця, 5.

У разі неявки підозрюваного до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за від-
сутності підозрюваного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя: І.О. Галига
 ___________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Михайлова Євгенія 

Анатолійовича, 02.09.1951 року народження, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 5, ст. 111-1 КК України, в судове засідання 
для розгляду клопотання про здійснення спеціального досудового розслі-
дування в рамках кримінального провадження № 22025011000000092 від 
08.04.2025, яке призначено на 11 годину 50 хвилин 24 лютого 2026 року 
у приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. О. Кошиця, буд. 5, каб. 105. Суддя Сазонова М.Г.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК 
України.___________________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Михайлова Євгенія 
Анатолійовича, 02.09.1951 року народження, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання для 
розгляду клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання 
під вартою в рамках кримінального провадження № 22025011000000092 
від 08.04.2025, яке призначено на 12 годину 05 хвилин 24 лютого 2026 ро-
ку у приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. О. Кошиця, буд. 5, каб. 105. Суддя Сазонова М.Г.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК 
України.___________________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Двірник Надію Вікто-
рівну, 18.11.1974 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 7, ст. 111-1 КК України, в судове засідання для роз-
гляду клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування в 
рамках кримінального провадження № 22025011000000052 від 21.02.2025, 

яке призначено на 12 годину 40 хвилин 24 лютого 2026 року у приміщенні 
Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О. Коши-
ця, буд. 5, каб. 105. Суддя Сазонова М.Г.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК 
України. ___________________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Двірник Надію Вікто-
рівну, 18.11.1974 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 7, ст. 111-1 КК України, в судове засідання для роз-
гляду клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під 
вартою в рамках кримінального провадження № 22025011000000052 від 
21.02.2025, яке призначено на 12 годину 50 хвилин 24 лютого 2026 року 
у приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. О. Кошиця, буд. 5, каб. 105. Суддя Сазонова М.Г.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК 
України.___________________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Кирюхіну Наталю Ана-
толіївну, 13.03.1975 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 5, ст. 111-1 КК України, в судове засідання для роз-
гляду клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування в 
рамках кримінального провадження № 22025011000000016 від 14.01.2025, 
яке призначено на 11 годину 15 хвилин 24 лютого 2026 року у приміщенні 
Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О. Коши-
ця, буд. 5, каб. 105. Суддя Сазонова М.Г.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК 
України.___________________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Кирюхіну Наталю Ана-
толіївну, 13.03.1975 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 5, ст. 111-1 КК України, в судове засідання для роз-
гляду клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під 
вартою в рамках кримінального провадження № 22025011000000016 від 
14.01.2025, яке призначено на 11 годину 25 хвилин 24 лютого 2026 року 
у приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. О. Кошиця, буд. 5, каб. 105. Суддя Сазонова М.Г.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК 
України.___________________________________________________________

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України повідомляю, що ухва-
лою судді Деснянського районного суду м. Києва від 20.03.2024 (справа  
№ 754/11193/22, головуюча суддя Броновицька О.В.) призначено судо-
вий розгляд у рамках спеціального судового провадження у кримінально-
му провадженні №42015150410001243 від 23.02.2015 р. за обвинуваченням 
Павлова Юрія Вікторовича, 02.06.1983 р.н. (останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Жовтневої революції, 37, кв.55, м. Севастополь, АР Крим, Україна) 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408, ч. 1 
ст. 111 КК України, судове засідання призначено на 23.02.2026 о 10:00 го-
дині в приміщенні Деснянського районного суду м. Києва (м. Київ, пр. Чер-
воної Калини, 5-В, зал. 2).___________________________________________________________

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Белика 
Дмитра Анатолійовича, 17.10.1969 року народження, громадянина Украї-
ни, уродженця російської федерації, останнє відоме місце проживання (ре-
єстрації): АР Крим, м. Севастополь, вул. Рози Люксембург, 74, на розгляд 
кримінального провадження за обвинуваченням Белика Д.А. за ч. 1 ст. 111 
КК України у підготовче судове засідання, яке відбудеться 23 лютого 2026 
року о 13 год. 45 хв. Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, під головуванням судді Бабайло-
вої Л. М.___________________________________________________________

Деснянський районний суд м. Києві викликає обвинуваченого Селімо-
ва Сергія Серверовича, 27.11.1985 року народження, громадянина України, 
уродженця м. Євпаторії АР Крим, останнє відоме місце проживання (реє-
страції): АР Крим, м. Євпаторія, вул. Фрунзе, буд. 25, кв. 1, на розгляд кри-
мінального провадження за обвинуваченням Селімова С.С. за ч. 1 ст. 110,  
ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України у підготовче засідання, яке відбудеть-
ся 23 лютого 2026 року о 10 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, під головуванням судді Бабайло-
вої Л. М.___________________________________________________________

Дарницький районний суд м. Києва викликає Писаревського Володи-
мира Олександровича, 18.01.1984 р.н. (який зареєстрований та фактично 
проживає за адресою: АР Крим, м. Ялта, с. Совєтське, вул. Заповідна, 11, 
кв. 1), обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст.111 КК України, у підготовчі судові засідання, призначе-
ні 23.02.2026 о 10 год. 50 хв., 06.03.2026 року о 10 год. 50 хв., 18.03.2026 
об 11 год. 00 хв., 31.03.2026 о 12 год. 00 хв., 10.04.2026 року о 12 год. 00 
хв., 21.04.2026 року о 10 год. 30 хв., 11.05.2026 року об 11 год. 00 хв. Яв-
ка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує 
особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в примі-
щенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Се-
вастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.Ю. Рудюк___________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що під головуван-

ням судді Заруби П.І. 23.02.2026 року о 09 год. 00 хв. буде проводитись 
судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 22024011000000188 від 23.07.2024 р., за обвинуваченням Ністряна Ігоря 
Анатолійовича, 27.02.1985 року народження, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України. Явка до су-
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. 
Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщен-
ні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.___________________________________________________________

Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинувачену Ган-
зіну Юлію Олександрівну для розгляду кримінального провадження, вне-
сеного до ЄРДР за № 22024011000000074 від 12.03.2024 відносно Ганзі-
ної Юлії Олександрівни, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, та повідомляє, що підго-
товче судове засідання відбудеться 23 лютого 2026 року о 13 год. 45 хв. в 
приміщенні Святошинського районного суду міста Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Якуба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.М. Кравець___________________________________________________________
Святошинський районний суд м. Києва викликає у судове засідан-

ня Крючкова Олега Анатолійовича, обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1, ст. 436 та ч. 3  
ст. 436-2 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за № 22024011000000167 від 20.06.2024 
року, яке відбудеться 23.02.2026 року о 16:00 годині у приміщенні Свято-
шинського районного суду м. Києва, що за адресою: м. Київ, вул. Якуба Ко-
ласа, 27-А, 502 кабінет, 51 зал.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.В. Поплавська___________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинувачену 

Лисенко Марину Геннадіївну, 16.06.1983 р.н., останнє відоме місце про-
живання за адресою: вул. Севастопольська, буд. 21, м. Сімферополь АР 
Крим, для розгляду кримінального провадження, внесеного до ЄРДР за  
№ 22025011000000068 від 10.03.2025 відносно Лисенко Марини Геннадіїв-
ни, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України, та повідомляє, що підготовче судове засідання 

відбудеться 23.02.2026 о 10 год 00 хв в приміщенні Святошинського район-
ного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, зал №41.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Бандура І.С.___________________________________________________________
Святошинський районний суд м. Києва викликає у судове засідання Сата-

нівського Руслана Григоровича, обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22025011000000202 від 04.09.2025 року, яке відбудеться 23.02.2026 року 
о 13:30 годині у приміщенні Святошинського районного суду м. Києва, що 
за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, 502 кабінет, 51 зал.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.В. Поплавська___________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинуваченого 

МЕЛЬНИКА ВОЛОДИМИРА АНАТОЛІЙОВИЧА (к п № 22011801100000040) 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК 
України ( в редакції Закону від 05.04.2001, чинний 01.09.2001 р.) та ч. 2  
ст. 260 КК України та повідомляє, що спеціальне судове засідання відбу-
деться 23 лютого 2026 року о 12 год. 00 хв. в приміщенні Святошинсько-
го районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я.КОЛАСА, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Л.Г. Косик___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Ан-

тоновича Сергія Федоровича, 10.04.1973 року народження, громадянина 
України, уродженця м. Керч Автономної Республіки Крим, який зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Се-
вастопольська, буд. 21 та вул. Зарічна, буд. 2, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у 
кримінальному провадженні № 22025011000000178, внесеному до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 02.07.2025 року, справа № 760/36351/25, 
провадження № 1-кп/760/2613/26, яке відбудеться 23 лютого 2026 року о 
14:55 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима 
Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Ба-

ріли Романа Олеговича, 24.12.1979 року народження, громадянина Укра-
їни, уродженця с. Перевальне Сімферопольського районну Автономної 
Республіки Крим, який проживає та зареєстрований за адресою: АР Крим,  
м. Сімферополь, вул. Аерофлотська, буд. 5, кв. 2, вул. 51-ї Армії, буд. 111,  
кв. 21 та відоме місце проживання: вул. Аерофлотська, буд. 5, гурт. к. 2, як 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні № 22025011000000177, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 02.07.2025 року, 
справа № 760/36367/25, провадження № 1-кп/760/2615/26, яке відбудеть-
ся 23 лютого 2026 року о 14:45 год. у приміщенні суду за адресою: Україна,  
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Клі-

менко Сніжану Олександрівну, 18.10.1983 року народження, громадянку 
України, уродженку с. Тепле Станично-Луганського району Луганської об-
ласті, зареєстровану за адресою: Луганська область, Щастинський район, 
село Любомирівка, вул. Вільна, б. 5, кв. 14, як обвинувачену у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у 
кримінальному провадженні № 22025101110001015, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 22.08.2025 року, справа № 760/423/26, 
провадження № 1-кп/760/2778/26, яке відбудеться  23 лютого 2026 року о 
14:30 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима 
Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Головуючий суддя Я.В. Кравченко___________________________________________________________

У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-
ва №760/1604/26 (провадження №1-кп/760/2855/26) у кримінальному про-
вадженні №22024011000000033 від 02.02.2024 за обвинуваченням Лука-
шенка Миколи Миколайовича у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання у справі 
призначене на 23.02.2026 об 11:45 год у приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Грушецька, 1, каб. 10.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя С. А. Горбатовська___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засі-

дання Нестеренка Юрія Юрійовича, 24 березня 1981 року народження, уро-
дженця м. Кіровоград Кіровоградської області, громадянина України, який 
зареєстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. Київська, 71, кв. 4, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 436-2 
КК України, у кримінальному провадженні №22023011000000205, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 01 вересня 2023 року, спра-
ва № 760/32847/24, провадження № 1-кп/760/2011/26, яке відбудеться 23 
лютого 2026 року о 10.00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Ки-
їв, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження у кримінальному провадженні за обвинувачен-
ням Сергієнка Івана Леонтійовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, ві-
домості про які внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22024011000000063 від 04.03.2024 р.

У зв’язку з чим у судове засідання викликається Сергієнко Іван Леонтійо-
вич, 01.11.1978 року народження, яке відбудеться 23.02.2026 року об 11:00 
год. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 20, під головуванням судді Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.___________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-
сідання Шонуса Івана Арістовича, 29.01.1969 року народження, громадяни-
на України, уродженця м. Батумі, Грузія, який зареєстрований та проживає 
за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Пролетарська, 6/1 або 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Тюленіна, 52, кв. 55, як обвинуваченого у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 
ст. 436-2 КК України, у кримінальному провадженні № 12022010000000023, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 10 червня 2022 ро-
ку, справа № 760/7134/24, провадження № 1-кп/760/1695/26, яке відбудеть-
ся 23 лютого 2026 року о 12.00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно 

підозрюваних Роменського М.М., Бобкова П.О., Сірченка І.Л.

Ухвалою слідчого судді Заводського суду м. Кам’янського від 10.02.2026 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12025050000000571 від 04.09.2025 стосовно 
Роменського Миколи Миколайовича, 12.09.1981 року народження, Бобкова Павла Олександровича, 11.04.1987 
року народження, Сірченка Ігоря Леонідовича, 14.08.1976 року народження, підозрюваних у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених за ч. 2 ст. 146, ч. 3 ст. 149 КК України.

Повний текст повідомлення про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досу-
дового розслідування розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» 
за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Роменського М.М. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Роменський Микола Миколайович, 12.09.1981 року народження, уродженець смт Зарічне (рані-
ше Кіровськ) Лиманської ОТГ Краматорського району Донецької області, громадянин України, зареєстрований за 
адресою: Донецька область, Краматорський район, Лиманська ОТГ, смт Зарічне, вул. Клеверна, буд. 4, відповід-
но до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України Вам необхідно з’явитися 23.02.2026 о 09:00 годині до слідчого управлін-
ня Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, 
м. Краматорськ, бульвар Машинобудівників, 13, для участі в допиті як підозрюваного, проведення інших слідчих 
та процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до ма-
теріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 12025050000000571 від 04.09.2025 КК України. Поважні причини неприбуття 
та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Бобкова П.О. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Бобков Павло Олександрович, 11.04.1987 року народження, уродженець м. Горлівка Донецької 
області, громадянин України, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. Волкова, буд. 11, 
кв. 78, відповідно до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України Вам необхідно з’явитися 23.02.2026 о 10:00 годині до 
слідчого управління Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: 
Донецька область, м. Краматорськ, бульвар Машинобудівників, 13, для участі в допиті як підозрюваного, прове-
денні інших слідчих та процесуальних дій, врученні повідомлення про завершення досудового розслідування, на-
дання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 12025050000000571 від 04.09.2025 КК України. Поваж-
ні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Сірченка І.Л. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Сірченко Ігор Леонідович, 14.08.1976 року народження, уродженець м. Макіївка Донецької об-
ласті громадянин України, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вул. Рябініна, буд. 10, 
кв. 9, відповідно до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України Вам необхідно з’явитися 23.02.2026 об 11:00 годині до 
слідчого управління Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: 
Донецька область, м. Краматорськ, бульвар Машинобудівників, 13, для участі у допиті як підозрюваного, прове-
дення інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, 
надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів 
досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12025050000000571 від 04.09.2025 КК України. По-
важні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 18.02.2026 у кримінальному 

провадженні, внесеному до ЄРДР 15.04.2022 за №42022000000000468, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Холтобін Руслан Андрійович, 21.01.1992, року народження, громадянин Російської Феде-
рації, уродженець м. Наманган, Республіка Узбекистан, зареєстрований за адресою: Російська Федерація, м. Ря-
зань, проїзд Машинобудівельників, буд. 11/9, кв. 27, фактично проживає за адресою: Російська Федерація, Рес-
публіка Мордовія, Зубово-Полянський район, селище Ударний, вул. Гагаріна, буд. 4, підозрюється у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, – жорстокому поводженні з військово-
полоненими.

Повний текст повідомлення про підозру, в тому числі російською мовою, розміщується на вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ 
В соответствии с требованиями ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины сообщаю, что 18.02.2026 в 

уголовном производстве, внесенном в ЕРДР 15.04.2022 под № 42022000000000468, составлено письменное уве-
домление о подозрении, согласно которому Холтобин Руслан Андреевич, 21.01.1992, года рождения, гражданин 
Российской Федерации, уроженца г. Наманган, Республика Узбекистан, зарегистрированный по адресу: Россий-
ская Федерация, г. Рязань, проезд Машиностроителей, дом. 11/9, кв. 27, фактически проживающий по адресу: 
Российская Федерация, Республика Мордовия, Зубово-Полянский район, поселок Ударный, ул. Гагарина, дом. 4, 
подозревается в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины - в жестоком 
обращении с военнопленными.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса 
Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебно-
го расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru /categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialno-dosudovoho-rozliduvanie.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Холтобін Руслан Андрійович, 21.01.1992, року народження, громадянин Російської Федерації, уродженець 

м. Наманган, Республіка Узбекистан, зареєстрований за адресою: Російська Федерація, м. Рязань, проїзд Ма-
шинобудівельників, буд. 11/9, кв. 27, фактично проживає за адресою: Російська Федерація, Республіка Мордо-
вія, Зубово-Полянський район, селище Ударний, вул. Гагаріна, буд. 4, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137, 
276 Кримінального процесуального кодексу України (далі КПК України) викликається на 10 год. 00 хв. 05, 06 та 
07 березня 2026 року до старшого слідчого 1 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчо-
го управління Служби безпеки України Іващука П.С. у приміщення Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 33, для допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні №42022000000000468 
від 15.04.2022.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слідчо-
го, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк – заздале-
гідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Холтобин Руслан Андреевич, 21.01.1992, года рождения, гражданин Российской Федерации, уроженца г. На-

манган, Республика Узбекистан, зарегистрированный по адресу: Российская Федерация, г. Рязань, проезд Ма-
шиностроителей, дом. 11/9, кв. 27, фактически проживающий по адресу: Российская Федерация, Республика 
Мордовия, Зубово Полянский район, поселок Ударный, ул. Гагарина, дом. 4, в соответствии с требованиями 
ст. ст. 133, 135, 137, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины (далее – УПК Украины) вызывается на 10 
час. 00 мин. 05, 06 и 07 марта 2026 года к старшому следователю 1 отдела 3 управления досудебного расследо-
вания Главного следственного управления Службы безопасности Украины Иващуку П.С. в помещение Службы 
безопасности Украины, расположенного по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33, для допроса в качестве подо-
зреваемого в уголовном производстве № 42022000000000468 от 15.04.2022.

В соответствии с требованиями п. 1 ч. 7 ст. 42 УПК Украины подозреваемый обязан прибыть по вызову к сле-
дователю, прокурору, следственному судье, суда, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенный 
срок - заранее сообщить об этом указанным лицам.

Полный текст повестки, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса Генерального про-
курора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного расследования» по 
ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialno-dosudovoho-
rozliduvanie.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 
що 17.02.2026 у кримінальному провадженні №22024101110000281 від 28.03.2024 за 
ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 та ч. 1 
ст. 111-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Стор-
чак Сергій Петрович, 10.05.1980 р.н., уродженець м. Києва, зареєстрований за адресою: 
м. Київ, вул. Лугова, буд. 6, проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Бес-
палова, 47-Б, кв. 53, підозрюється у пособництві в провадженні господарської діяль-
ності у взаємодії з незаконними органами влади, створеними на тимчасово окупованій 
території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора за попередньою 
змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного 

Підозрюваний Сторчак Сергій Петрович, 10.05.1980 р.н., уродженець м. Києва, за-
реєстрований за адресою: м. Київ, вул. Лугова, буд. 6, проживає за адресою: АР Крим, 
м. Сімферополь, вул. Беспалова, 47-Б, кв. 53, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 
Кримінального процесуального кодексу України вам необхідно з’явитися 24.02.2026 об 
11 год. 00 хв., 25.02.2026 об 11 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному прова-
дженні №22024101110000281 за ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України з ме-
тою допиту як підозрюваного під час здійснення досудового розслідування до старшо-
го слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та 
Київській області Баценка Є.С. за адресою: м. Київ, пр. Перемоги, 55/2. При собі необ-
хідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, пере-
лік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139, 140 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру 

Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 
19.02.2026 у кримінальному провадженні №42023110000000242, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 28.07.2023, за ознаками вчинення кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.  1 ст.  111-2 КК України, складе-
но письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Уварову Ігорю Борисовичу, 
30.11.1973 р.н., громадянину України, українцю, уродженцю м. Харків, зареєстро-
ваному за адресою: м. Харків, вул. Валентинівська, 27-б, кв. 34, повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 
КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Уварова І.Б.

Підозрюваний Уваров Ігор Борисович, 30.11.1973 р.н., зареєстрований за 
адресою: м. Харків, вул. Валентинівська, 27-б, кв. 34, вам необхідно з’явитися 
03.03.2026, 04.03.2026, 05.03.2026 о 10 год. 00 хв. до слідчого управління Го-
ловного управління СБ України у м. Києві та Київській області за адресою: 
м. Київ, пр. Перемоги, 55/2, як підозрюваному у кримінальному провадженні 
№42023110000000242 за ч. 1 ст. 111-2 КК України з метою вручення письмово-
го повідомлення про підозру, пам’ятки про процесуальні права та обов’язки під-
озрюваного та допиту як підозрюваного у вказаному кримінальному проваджен-
ні під здійснення досудового розслідування. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, 
перелік яких наведений у ст.  138 КПК України, настають наслідки, передбачені 
ст. 139, 140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється гр. 
України Павленко Наталія Володимирівна, 11.01.1971 р.н., про 
те, що 23.02.2026 спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні №22024080000000767 від 13.05.2024 за 
підозрою її у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено. Підозрювана 
має право на ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання з 10 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 23.02.2026 року у примі-
щенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, а та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує вико-
ристовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Павленко Наталія Володимирівна, 

11.01.1971 р.н., зареєстрована за адресою: Запорізька область, 
Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Широка, буд. 136, 
кв. 3, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 111, 133-
137 КПК України вона викликається 24.02.2025 на 11 год. 00 хв. 
у кабінет №111 УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62 як підозрювана у кримінально-
му провадженні №22024080000000767 від 13.05.2024 для вру-
чення в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування. Поважні причини та 
наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ І ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
 Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 17.02.2026 у кримі-

нальному провадженні №22024250000000072 від 18.03.2024 складено письмове повідомлення про підозру 
АВДЄЄВУ ОЛЕКСАНДРУ ОЛЕКСАНДРОВИЧУ, 12.08.1975 року народження, уродженцю м. Калуга Калузької об-
ласті Російської Федерації, громадянину РФ, який зареєстрований за адресою: РФ, Калузька область, м. Калу-
га, вул. Білібіна, б. 4, кв. 36, фактично мешкає за адресою: Російська Федерація, Владимирська область, Суз-
дальський район, Новоолександрівське муніципальне утворення, с. Сновіці, Міліно КП, вул. Райдужна, б. 4, гу-
бернатору Владимирської області, РФ, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора 
«https://www.gp.gov.ua».

Також згідно зі статтями 133, 135 КПК України, Авдєєв Олександр Олександрович, 12 серпня 1975 року на-
родження, викликається на 09 год 00 хв 24.02.2026, 25.02.2026, 26.02.2026 до начальника 2 відділення слід-
чого відділу УСБУ в Черкаській області підполковника юстиції Водяника А. С. за адресою: м. Черкаси, вул. Го-
голя, 240 для вручення повідомлення про підозру і допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№22024250000000072 від 18.03.2024.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ И ВЫЗОВ К СЛЕДОВАТЕЛЮ
В соответствии со статьями 111-112, 135, 276-278 и главы 11 УПК Украины сообщаю, что 17.02.2026 в 

уголовном производстве № 22024250000000072 от 18.03.2024 составлено письменное уведомление о подо-
зрении АВДЕЕВУ АЛЕКСАНДРУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ, 12.08.1975 года рождения, уроженцу города Калуга Ка-
лужской области Российской Федерации, зарегистрированному по адресу: Российская Федерация, г. Калуга, 
ул. Билибина, д. 4, кв. 36, фактически проживающему по адресу: Российская Федерация, Владимирская об-
ласть, Суздальский район, Новоалександровское муниципальное образование, с. Сновицы, Милино КП, ул. Ра-
дужная, д. 4, губернатору Владимирской области, гражданину Российской Федерации, в совершении престу-
пления, предусмотренного ч. 3 ст. 110-2 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении опубликован на официальном интернет-сайте Офиса Генерально-
го прокурора «https://www.gp.gov.ua».

Согласно статьям 133, 135 УПК Украины, Авдеев Александр Александрович, 12.08.1975 года рождения, 
вызывается на 09 ч 00 мин 24.02.2026, 25.02.2026, 26.02.2026 к начальнику 2 отделения следственного отде-
ла УСБУ в Черкасской области Водянику А. С. по адресу: г. Черкассы, ул. Гоголя, 240, для вручения сообще-
ния о подозрении и допроса в качестве подозреваемого в уголовном производстве №22024250000000072 от 
18.03.2024.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Матєрова Зінаїда Володимирівна, 14.02.1960 року народження, зареєстрована за адресою: Луганська об-
ласть, м. Луганськ, квартал Героїв Сталінграда, буд. 7, кв. 101, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесу-
ального кодексу України викликається у кримінальному провадженні №22024130000000485 від 10.09.2024 до слідчого управлін-
ня ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 
(фактичне розташування) на 23.02.2026 о 10:00 годині, на 24.02.2026 о 10:00 годині, на 25.02.2026 о 10:00 годині для проведення 
слідчих та процесуальних дій, вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту як підозрюваної у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі накладення грошово-
го стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального су-
дового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

 Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Олександрівського районного 

суду м. Запоріжжя від 16.02.2026 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22026080000000298 від 
04.02.2026 за підозрою Дрязгіної Людмили Семенівни, 
01.12.1957 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22026080000000298 від 
04.02.2026 за підозрою Дрязгіної Людмили Семенівни, 
01.12.1957 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, роз-
міщено на сайті Офісу Генерального прокурора.

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Олександрівського районного 

суду м. Запоріжжя від 16.02.2026 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №  22026080000000303 від 
04.02.2026 за підозрою Плахіної Людмили Миколаївни, 
09.02.1970 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22026080000000303 від 
04.02.2026 за підозрою Плахіної Людмили Миколаївни, 
09.02.1970 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, роз-
міщено на сайті Офісу Генерального прокурора.
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оголошення

Повідомлення 
про надання дозволу на спеціальне досудове розслідування відносно 

підозрюваного Бергаліна Олександра Валентиновича
Ухвалою Заводського районного суду м. Миколаєва від 13.02.2026 надано дозвіл 

на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 62026080200000178 від 23.01.2026 за ознаками кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, стосовно підозрюваного Берга-
ліна Олександра Валентиновича, 17.01.1980 року народження, громадянина України, 
уродженця м. Херсон, останнє встановлене місце проживання за адресою: м. Херсон, 
вул. Гагаріна, буд. 5, кв. 32. 

Повідомлення про завершення досудового розслідування
Повідомляю, що 27.02.2026 заплановано завершення досудового розслідуван-

ня та відкриття матеріалів кримінального провадження № 62026080200000178 від 
23.01.2026 за підозрою Бергаліна Олександра Валентиновича, 17.01.1980 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваний Бергалін Олександр Валентинович, 17.01.1980 року народження, 

громадянин України, уродженець м. Херсон, останнє встановлене місце проживан-
ня за адресою: м. Херсон, вул. Гагаріна, буд. 5, кв. 32, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 234 КПК України, вам необхідно з’явитися до другого слідчого відділу (з дис-
локацією у м. Херсоні) Територіального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315) о 
10 год. 00 хв. 25.02.2026, о 10 год. 00 хв. 26.02.2026, о 10 год. 00 хв. 27.02.2026 для 
завершення досудового розслідування, ознайомлення з матеріалами кримінально-
го провадження та отримання обвинувального акта з додатками і реєстру матеріалів 
досудового розслідування. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗДІЯ»
Відповідно до ч. 4 ст.  4 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» ТО-

ВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗДІЯ» ін-
формує, що 17.02.2026 р. Департаментом екології та природних ре-
сурсів Полтавської обласної військової адміністрації було видано ви-
сновок з оцінки впливу на довкілля №16/14809-226/1 планованої ді-
яльності «Облаштування Майорівської площі: буріння свердловини 
№7 Майорівської площі; облаштування та підключення свердлови-
ни №7 Майорівської площі; капітальний ремонт свердловини №7 Ма-
йорівської площі; буріння водної свердловини для водозабезпечен-
ня процесу буріння свердловини №7 Майорівської площі» та вважає 
допустимим провадження планованої діяльності з огляду на нижче-
наведене, а саме на те, що: на підставі наведених у Звіті з ОВД оці-
нок впливів на компоненти довкілля (ґрунти та геологічне середови-
ще, атмосферне повітря, водне середовище, рослинний і тваринний 
світ, природно-заповідний фонд, клімат і мікроклімат, соціальне та 
техногенне середовище) сукупний вплив планованої діяльності є до-
пустимим; за результатами аналізу звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля встановлено, що основний вплив планованої діяльності очікується 
на ґрунт, геологічне, повітряне та водне середовища. При виконанні 
екологічних умов, встановлених для планованої діяльності, зазначе-
ні впливи на компоненти довкілля можуть характеризуватись як еко-
логічно допустимі.

Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля плано-
ваної діяльності – 14809.

З матеріалами висновку з оцінки впливу на довкілля у повному об-
сязі можна ознайомитися на порталі Єдиного державного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля за посиланням https://my.eco.gov.ua/ovd-
citizen. 

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головую-
чий у справі суддя Кротова О.Б.) перебуває кримінальне проваджен-
ня №420019140000000103 від 29.08.2019 про обвинувачення Бобака 
Юрія Геннадійовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 364 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі су-
дом призначено на 25 лютого 2026 року на 10:30 год у приміщенні Га-
лицького районного суду м. Львова, що за адресою: м. Львів, вул. Чо-
ловського, 2 (2 поверх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Бобака Юрія Геннадійовича, 10.05.1988 р.н., заре-
єстрованого за адресою: м. Львів, вул. Литвиненка, 15/21, що у ра-
зі його неявки у судове засідання справу буде розглянуто в порядку 
ч. 3 ст. 323 КПК України за відсутності обвинуваченого (in absentia).

У провадженні судді Галицького районного суду м. Львова колегії 
суддів у складі: головуючого судді Мисько Х.М., суддів Зубачик Н.Б., 
Павлюк О.В. перебуває кримінальне провадження про обвинувачення 
Зайцева Дениса Анатолійовича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання призначено судом 
на 26 лютого 2026 року о 14 годині 00 хвилин у приміщенні Галиць-
кого районного суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловсько-
го, 2 (2 поверх, 7 зал). 

Попереджаємо Зайцева Дениса Анатолійовича, 23.01.1979 року на-
родження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: вул. Рад-
ченка, буд. 3, кв. 1, м. Донецьк, що у разі Вашої неявки у судове за-
сідання на вищевказані дату та час справу буде розглянуто за Вашої 
відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Селіхов Олександр Вікторович, 
26.10.1977 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, Щастинський район, с-ще Но-
воайдар, пров. Айдарський, буд. 12, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуально-
го кодексу України викликається у кримінальному про-
вадженні №22025130000000173 від 21.03.2025 до слід-
чого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, площа Шевченка, буд. 7 на 23.02.2026 о 10:00, на 
24.02.2026 о 10:00, на 25.02.2026 о 10:00 для проведен-
ня слідчих та процесуальних дій, вручення письмово-
го повідомлення про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, допиту як підозрюваного у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому чис-
лі накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 
0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Великоцька Олена Вади-
мівна, 03.10.1987 року, зареєстрована за адресою: 
м. Луганськ, квартал Комарова, 28-а, 55, РНОКПП 
3205212501, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 
КПК України викликається у кримінальному прова-
дженні №22025130000000419 від 18.09.2025 до слід-
чого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, площа Шевченка, 7 (фактичне розташування) о 10 
годині 00 хвилин на 23.02.2026, 24.02.2026, 25.02.2026 
для проведення слідчих та процесуальних дій, вручення 
письмового повідомлення про підозру у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, допиту 
як підозрюваної у зазначеному кримінальному прова-
дженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Косяков Сергій Вікторович, 
08.11.1980 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, м. Довжанськ (Свердловськ), 
квартал Прол. Донбасу, буд. 32, кв. 48, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуально-
го кодексу України викликається у кримінальному про-
вадженні №22025130000000046 від 20.01.2025 до слід-
чого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, площа Шевченка, буд. 7 на 23.02.2026 о 10:00, на 
24.02.2026 о 10:00, на 25.02.2026 о 10:00 для проведен-
ня слідчих та процесуальних дій, вручення письмово-
го повідомлення про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, допиту як підозрюваного у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому чис-
лі накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 
0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викли-
кається громадянин Шахов Ігор Вікторович, 15.02.1969 
р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, 
м. Хрустальний (кол. м. Красний Луч), вул. Зоологіч-
на, буд. 24, на 23.02.2026, 24.02.2026 та 25.02.2026 о 
10.00 год. 00 хв. до слідчого відділу 3 управління ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, 
буд. 7 для отримання у кримінальному провадженні 
№22025130000000021 від 09.01.2025 за ознаками вчи-
нення злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК Украї-
ни, письмового повідомлення про підозру, а також до-
питу як підозрюваного, проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у зазначеному кримінальному про-
вадженні.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

Телефон для зв’язку +380 502545797 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Пивоваров Сергій Володимиро-
вич, 25.08.1986 р.н., зареєстрований та фактично меш-
кає за адресою: Луганська область, с. Ясенівський, 
вул. Л. Шевцової, 10, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 
135, 137 КПК України викликається у кримінально-
му провадженні №22025130000000185 від 01.04.2025 
до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м.  Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 о 10:00 на 
23.02.2026, на 24.02.2026, на 25.02.2026 для проведен-
ня слідчих та процесуальних дій, вручення письмово-
го повідомлення про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, допиту як підозрюваного у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому чис-
лі накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 
0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Мурильов Євген Євгено-
вич, 09 жовтня 1992 року народження, зареєстрова-
ний за адресою: Україна, Луганська область, м. Лу-
ганськ, вул. Херсонська, буд. 3, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального ко-
дексу України викликається у кримінальному прова-
дженні №22024130000000253 від 16.04.2024 до слідчо-
го управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
площа Шевченка, б. 7, к. 131 на 23.02.2026 о 10:00 го-
дині; на 24.02.2026 о 10:00 годині; на 25.02.2026 о 10:00 
годині для вручення письмового повідомлення про під-
озру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 6 ст.  111-1 КК України, для допиту як під-
озрюваного у зазначеному кримінальному проваджен-
ні та проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №22024130000000253 від 
16.04.2024.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому чис-
лі накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.
com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Коваленко Віталій Віталійович, 
04 червня 1972 року народження, зареєстрований за 
адресою: Луганська область, Старобільський район, 
с. Городище, вул. Покровська, буд. 9, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального 
кодексу України викликається у кримінальному прова-
дженні №42024132580000067 від 12.04.2024 до слідчо-
го управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
площа Шевченка, б. 7, к. 131 на 23.02.2026 о 10:00 го-
дині; на 24.02.2026 о 10:00 годині; на 25.02.2026 о 10:00 
годині для вручення письмового повідомлення про під-
озру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, для допиту як під-
озрюваного у зазначеному кримінальному проваджен-
ні та проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №42024132580000067 від 
12.04.2024.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому чис-
лі накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.
com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Рокотянська Вікторія Василів-
на, 18 березня 1966 року народження, зареєстрова-
на за адресою: Україна, Луганська обл., м. Луганськ, 
вул. Радянська, буд. 86, кв. 12, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального ко-
дексу України викликається у кримінальному прова-
дженні №22025130000000038 від 15.01.2025 до слідчо-
го управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
площа Шевченка, б. 7, к. 131 на 23.02.2026 о 10:00 го-
дині; на 24.02.2026 о 10:00 годині; на 25.02.2026 о 10:00 
годині для вручення письмового повідомлення про під-
озру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, для допиту як під-
озрюваного у зазначеному кримінальному проваджен-
ні та проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №22025130000000038 від 
15.01.2025.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому чис-
лі накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.
com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викли-

кається громадянин Бриль Григорій Олександрович, 

01.03.1979 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська 

область, м. Лутугине, вул. Некрасова буд. 33, кв. 58, на 

23.02.2026, 24.02.2026 та 25.02.2026 о 10.00 год. 00 хв. 

до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та 

Луганській областях за адресою: Дніпропетровська об-

ласть, м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7 для отримання у 

кримінальному провадженні №22025130000000264 від 

26.05.2025 за ознаками вчинення злочину, передбаче-

ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, письмового повідомлен-

ня про підозру, а також допиту як підозрюваного, для 

проведення інших слідчих та процесуальних дій у за-

значеному кримінальному провадженні.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 

виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримінального проце-

суального кодексу України.

Телефон для зв’язку +380 502545797 

У провадженні Галицького районного суду 
м.  Львова (головуючий у справі суддя Стрельбиць-
кий В.В.) знаходиться кримінальне провадження 
№22026140000000018 від 09.01.2026 року про обвину-
вачення Блаженкова Кирила Юрійовича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч.  2 ст.  111, 
ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у да-
ній справі судом призначено на 24 лютого 2026 року о 
13 годині 15 хвилин у приміщенні Галицького районно-
го суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловсько-
го, 2 (2 поверх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Блаженкова Кирила Юрійовича, 
12.02.1993 р.н., зареєстрованого за адресою: Луганська 
обл., м. Алчевськ, вул. Фрунзе, буд. 29, кв. 28, що у ра-
зі Вашої неявки у судове засідання на вищевказану да-
ту та час справу буде розглянуто за Вашої відсутності на 
підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Браун Павло Вікторович, 
16.06.1963 р.н., уродженець Республіки Казахстан, за-
реєстрований та фактично мешкає за адресою: Луган-
ська область, с. Біле, вул. Радянська, буд. 51, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликаєть-
ся у кримінальному провадженні №22024130000000167 
від 05.03.2024 до слідчого управління ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 
7 о 10:00 на 23.02.2026, на 24.02.2026, на 25.02.2026 
для проведення слідчих та процесуальних дій, вручен-
ня письмового повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваного у зазна-
ченому кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому чис-
лі накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 
0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

Повідомлення Брожку В.В.  
про завершення досудового розслідування  

та повістка про його виклик 
Слідчий СВ УСБУ в Чернігівській області Кезля Д.В. 

повідомляє підозрюваному Брожку Василю Васильо-
вичу, 08.10.1991 р.н., уродженцю м. Гомель, Республі-
ки Білорусь, зареєстрованому за адресою: Чернігівська 
область, Корюківський район, с. Гірськ, вул. Дружби, 
буд. 20, що досудове розслідування у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 22025270000000274 від 25.12.2025 
за ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке здійснюється у поряд-
ку спеціального досудового розслідування (in absentia), 
заплановано завершити 27.02.2026.

Громадянин України Брожко Василь Васильович, 
08.10.1991 р.н., відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 
Кримінального процесуального кодексу України, Вам 
необхідно з’явитися 27 лютого 2026 року на 11 годи-
ну 30 хвилин до слідчого відділу Управління СБ Укра-
їни в Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, 
вул. Шевченка, 28, тел. (0462) 65-52-90, для озна-
йомлення з матеріалами кримінального провадження 
№ 22025270000000274 від 25.12.2025 за ч. 7 ст. 111-1 
КК України, вручення обвинувального акта та реєстру 
матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.
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У провадженні Рівненського міського суду Рівненської облас-
ті (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1 ) перебуває кримінальне прова-
дження №22024180000000142 від 18.10.2024 (номер провадження 
1-кп/569/1074/26, справа №569/1736/26) за обвинуваченням Савицького 
Євгена Геннадійовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України. Суддя Рівненського міського суду Рів-
ненської області Костюк Олег Вікторович викликає обвинуваченого Са-
вицького Євгена Геннадійовича, 02.02.1992 р. н., громадянина України, 
уродженця м. Амвросіївка Донецької обл., остання відома адреса про-
живання: м. Амвросіївка Донецької обл., вул. Богдана Хмельницького, 
буд. 4, у підготовчі судові засідання, які визначено судом та призначе-
но на 27.02.2026 о 09 год. 00 хв., 03.03.2026 о 14 год. 15 хв., 12.03.2026 о 
09 год 15 хв. та відбудуться у приміщенні Рівненського міського суду Рів-
ненської області (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Волчкова Єго-

ра Ігоровича 10.06.1990 р.н., уродженця м. Донецьк, зареєстрованого за 

адресою: м. Донецьк, площа Перемоги, буд. 9, кв.7, як обвинуваченого у 

кримінальному провадженні № 296/14554/25 за обвинуваченням у вчи-

ненні кримінального правопорушення за ч. 2 ст. 111 КК України, під го-

ловуванням судді Франчука С.В. у підготовчі судові засідання, що від-

будуться 25 лютого 2026 року о 14 год. 00 хв. та 03 березня 2026 ро-

ку о 14 00 в приміщенні Корольовського районного суду м. Житомира за 

адресою: м. Житомир, майдан Соборний 1, зал № 300-1.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова!

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 20 ЛЮТОГО

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -10..-15 -1..-6 Черкаська -5..-10 -1..-6
Житомирська -10..-15 -1..-6 Кіровоградська -5..-10 -1..-6
Чернігівська -10..-15 -1..-6 Полтавська -8..-13 -1..-6
Сумська -10..-15 -1..-6 Дніпропетровська -4..-9 -2..+3
Закарпатська -1..-6 -2..+3 Одеська 0..-5 0..+5
Рівненська -10..-15 -1..-6 Миколаївська -1..-6 0..+5
Львівська -4..-9 -1..-6 Херсонська 0..-5 +1..+6
Івано-Франківська -4..-9 -1..-6 Запорізька -1..-6 +1..+6
Волинська -10..-15 -1..-6 Харківська -8..-13 0..-5
Хмельницька -5..-10 -1..-6 Донецька -4..-9 +1..+6
Чернівецька -4..-9 -1..-6 Луганська -4..-9 -2..+3
Тернопільська -5..-10 -1..-6 Крим -2..+3 +5..+10
Вінницька -4..-9 -1..-6 Київ -11..-13 -4..-6

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

-2..3
-4..-9-1..-6

-5..-10

1..6
0..-5

-1..-6
-5..-10

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

-1..-6
-10..-15

Повістка про виклик обвинуваченої
Полтавський апеляційний суд оголошує про виклик в судове засідання 

обвинуваченої Чубарової Лариси Вікторівни, 27.06.1969 р.н., обвинуваче-
ної у кримінальному провадженні №22015220000000306, за апеляційни-
ми скаргами обвинуваченої Чубарової Л.В. та в її інтересах захисника — 
адвоката Шадріна О.С. на вирок Київського районного суду м. Харкова від 
29 червня 2017 року щодо Чубарової Лариси Вікторівни, обвинуваченої за 
ч. 4 ст. 260, ч. 1 ст. 110, ч. 1 ст. 263 КК України (справа №640/16434/15, 
номер апеляційного провадження 11-кп/814/114/26), у судове засідання, 
призначене на 10 год. 00 хв. 07 травня 2026 року, яке відбудеться в при-
міщенні Полтавського апеляційного суду за адресою: буд. 18, вул. Собор-
ності, м. Полтава.

Явка обвинуваченої Чубарової Лариси Вікторівни до Полтавського апе-
ляційного суду є обов’язковою. 

Відповідно до ч. 8 ст. 135 КПК України, у разі неявки обвинуваченої до 
апеляційного суду, вона вважатиметься такою, яка належним чином по-
відомлена про виклик, з моменту опублікування повістки про її виклик у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Суддя Л.В. Нізельковська 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Вишгородський районний суд Київської області викликає обвину-

ваченого Теміралієва Рамзана Вахаєвича, 22.10.1999 р. н., для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні у кримінальному провадженні 
22025101110000026 за ст. 438 КК України, яке відбудеться 23.02.2026 о 
14:00, суддя О. Д. Рудюк.

 З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному 
веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД
Вышгородский районный суд Киевской области вызывает обвиня-

емого Темиралиева Рамзана Вахаевича, 22.10.1999 г.р., для участия в 
подготовительном судебном заседании по уголовному производству 
22025101110000026 за ст. 438 УК Украины, которое состоится 23.02.2026 
в 14:00, судья А. Д. Рудюк. 

С момента опубликования повестки о вызове в средствах массовой 
информации общегосударственной сферы распространения и на офи-
циальном сайте суда обвиняемый считается должным образом ознаком-
лен с ее содержанием.

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області перебу-

ває кримінальне провадження №22024180000000038 від 06.02.2024 року 

(номер провадження 1 -кп/569/1773/25, справа №569/13086/25) за обви-

нуваченням Стаднік Марії Василівни у вчиненні кримінального правопо-

рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Гордійчук Ната-

лія Олексіївна викликає обвинувачену Стаднік Марію Василівну, 28 квітня 

1961 року народження, громадянку України, уродженку с. ново-киселево 

поназиревського району костромської області рф, остання відома адре-

са проживання: АР Крим, м. Красноперекопськ (на даний час м. Яни Ка-

пу), вул. Толбухіна, буд. 10, кв. 10, у судові засідання, які призначені на 

09 год. 10 хв. 12.03.2026 року, 09 год. 10 хв. 30.03.2026 року з можли-

вим виходом до нарадчої кімнати та оголошенням вироку та відбудуться 

в приміщенні Рівненського міського суду Рівненської області за адресою: 

вул. Шкільна, 1, м. Рівне.

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області 

(33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне провадження 

№  22024180000000120, номер провадження 1-кп/569/1098/26, справа 

№ 569/2089/26 про обвинувачення Долженко Марини Сергіївни у вчинен-

ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Рогозін Свя-

тослав Вікторович викликає обвинувачену Долженко Марину Сергіївну, 

01 квітня 1999 року народження, громадянку України, уродженку м. Лу-

ганськ Луганської області, остання відома адреса проживання: Луганська 

область, м. Луганськ, кварт. Ворошилова, буд. 8, кв. 1, у судові засідання, 

які відбудуться о 14 год. 00 хв. 24 лютого 2026 року, 14 год. 00 хв. 25 лю-

того 2026 року, 09 год. 00 хв. 26 лютого 2026 року, 09 год. 00 хв. 12 бе-

резня 2026 року у приміщенні Рівненського міського суду Рівненської об-

ласті (м. Рівне, вул. Шкільна, 1) у залі судового засідання № 1.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РЕЗУЛЬТАТ РОЗГЛЯДУ СПРАВИ
Відповідно до ч. 3 ст. 323 КПК України Харківський апеляційний суд повідо-

мляє, що 04.02.2025 у справі №610/223/24 постановлено ухвалу, якою апеля-
ційну скаргу захисника Міщенко І.І. залишено без задоволення. Вирок Бала-
клійського районного осуду Харківської області від 21 жовтня 2025 року сто-
совно Слонь О.І. залишено без змін. Ухвала набирає чинності з моменту її про-
голошення та може бути оскаржена в касаційному порядку безпосередньо до 
Верховного Суду протягом трьох місяців з дня проголошення.

Судове рішення опубліковано у Єдиному державному реєстрі судових рі-
шень.

Суддя Сергій Шабельніков

Оголошення про виклик до суду

У зв’язку із здійсненням спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні № 52019000000000334 від 17.04.2019 інформує-
мо, що обвинувачені Котляренко Владислав Вадимович та Яхніна Марія 
Семенівна викликаються в судове засідання, яке відбудеться 12.05.2026 
о 14:00 у приміщенні Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 
(провулок Хрестовий, 4, м. Київ).

Суддя Андрій НИКИФОРОВ

Повідомлення про судове засідання
Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду повідомляє підозрю-

ваного Комарницького Дениса Сергійовича, 20.01.1978 р.н., що розгляд 
апеляційної скарги його захисника — адвоката Олешка Олега Михайло-
вича на ухвалу слідчого судді Вищого антикорупційного суду про відмо-
ву у задоволенні скарги на повідомлення про підозру від 22.01.2026 р. у 
кримінальному провадженні №52023000000000154 відбудеться о 09 год. 
00 хв. 02 березня 2026 року за адресою: м. Київ, пров. Хрестовий, 4.

Суддя: В.В. Чорна

20.11.2026 р. відкрита спадкова справа після померлого 31.05.2025 р. 
Сінічука Івана Андрійовича, 16.01.1955 р.н. Спадкоємців просимо 
з’явитись до нотаріуса за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, 

м. Ірпінь, вул. Соборна, буд.107, кв.36 протягом місяця з дня публікації 
оголошення за тел.050-640-40-40. 

Приватний нотаріус Запорізького міського округу Зайцева А.С. 
запрошує спадкоємців Бондаренко Віри Гаврилівни, 30.09.1930 року 
народження, яка померла 29.01.2022 року. Звертатися до нотаріуса  

за адресою: 69019 м. Запоріжжя, вул. Миру, буд. 14, прим. 2  
або за телефоном: 095-129-05-57.

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу 
Кріль О.М. викликає спадкоємців померлого 08.09.2025 Семенова 

Валерія Миколайовича, 28.02.1964 року народження. Звертатись за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 53, кв. 24, тел. 0964236618.

Четверта запорізька державна нотаріальна контора, вул. Шкільна, 
50, м. Запоріжжя, запрошує спадкоємців померлого 06.09.2025 р. 
Волошина Сергія Миколайовича, 13.03.1958 р.н., для оформлення 

спадщини в строк до 06.03.2026 р.

Приватний нотаріус Сумського міського нотаріального округу 

Ворошина Лариса Вікторівна сповіщає про відкриття спадкової 

справи після померлого Шполянського Сергія Григоровича,  

11 серпня 1961 року народження, дата смерті: серпень 2025 року. 

Для вирішення питань щодо спадкування звертатися: 40000, 

м. Суми, вул. Петропавлівська, 60;  

телефон +380503070268; (0542) 22-03-35.

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє засудженого Га-

санова Якима Володимировича, що розгляд кримінального провадження за 
касаційною скаргою захисника Вишаровської В. К., яка діє в інтересах засу-
дженого, на вирок Вінницького міського суду Вінницької області від 08 трав-
ня 2025 року та ухвалу Вінницького апеляційного суду від 24 липня 2025 року 
відкладено на 14 годину 00 хвилин 12 березня 2026 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному кримінальному суді Верховно-
го Суду за адресою: вул. Пилипа Орлика, 4а, м. Київ, 01043.

Суддя Сергій ФОМІН

Приватний нотаріус Тернопільського районного нотаріального округу 
Нечай Л.С. повідомляє, що відкрилась спадщина після  

Якиміва Григорія Григоровича, 1962 року народження, який помер  
28 травня 2024 року. Для оформлення спадкових прав прошу з’явитися 
його спадкоємців за заповітом та за законом до 01 березня 2026 року 
в приміщення нотаріальної контори за адресою: м. Тернопіль, площа 

Героїв Євромайдану, 9, офіс 131 (тел. 097 987 45 96). 
Після спливу вказаного терміну свідоцтво про право на спадщину буде 

видано спадкоємцям, які спадщину прийняли.

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Саієва-Єсаяна 
Олександра Олександровича, 1977 р.н., як обвинуваченого у криміналь-
ному провадженні №296/11295/25, 1-кп/296/1000/25 за вчинення кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Украї-
ни, під головуванням судді Л.С. Шимон, в судове засідання, що відбудеть-
ся 26 лютого 2026 року о 10 год. 00 хв., 26 березня 2026 року о 10 год. 
00 хв. та 16 квітня 2026 року о 09 год. 30 хв. в приміщенні Корольовсько-
го районного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Собор-
ний, 1, зал судових засідань №5-к. Явка обвинуваченого в судове засі-
дання обов’язкова!

Тростянецький районний суд Сумської області викликає у су-

дове засідання Бахманова Михайла Анатолійовича, 03.06.1982 ро-

ку народження, громадянина України, проживаючого за адресою: 

вул. Урожайна, 55-А у м. Макіївка Донецької області, як обвинува-

ченого у справі № 588/1239/25, провадження № 1-кп/588/27/26 на 

підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, вне-

сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 26.05.2025 за 

№12025200000000528, відносно Бахманова Михайла Анатолійо-

вича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-

ня, передбаченого частиною 2 статті 28, частиною 1 статті 438 

КК України, судове засідання відбудеться 25 лютого 2026 року 

об 11 год. 00 хв. (також повідомляємо, що наступні судові засі-

дання у даній справі відбудуться: 03 березня 2026 о 14 год 00 хв., 

05 березня 2026 о 14 год. 00 хв. у приміщенні суду за адресою: 

вул. Миру, 9, м. Тростянець, Охтирський район, Сумська область.

Суддя Лебедь О.В.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні 
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених Потопальського 

Олега Васильовича, 01.09.1971 р.н., Казеїчева Сергія Вікторовича, 29.01.1971 р.н., Вейк-
колайнена Сергія Валерійовича, 04.12.1976 р.н., для участі в судовому засіданні у кри-
мінальному провадженні за обвинуваченням Потопальського Олега Васильовича, Казе-
їчева Сергія Вікторовича, Вейкколайнена Сергія Валерійовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, яке відбудеться 23 
лютого 2026 року о 10 год. 15 хв. в приміщенні Ірпінського міського суду Київської об-
ласті за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве 
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых Потопальско-

го Олега Васильевича, 01.09.1971 г.р., Казеичева Сергея Викторовича, 29.01.1971 г.р., 
Вейкколайнена Сергея Валерьевича, 04.12.1976 г.р., для участия в судебном заседании 
по уголовному производству по обвинению Потопальского Олега Васильевича, Казеи-
чева Сергея Викторовича, Вейкколайнена Сергея Валерьевича в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины, которое состоит-
ся 23 февраля 2026 в 10 ч. 15 мин. в помещении Ирпенского городского суда Киевской 
области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7.

Суддя Д.С. Кухленко

Втрачені Диплом бакалавра серія КВ №45989529 від 03.02.2014 р. та Диплом 
спеціаліста серія КВ №47735146 від 26.12.2014 р., видані Приватним вищим на-
вчальним закладом «Київський інститут бізнесу та технологій» TOB на ім’я Попової 
Вікторії Юріївни, вважати недійсними.
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